

názory na X8 od těch co jí nemají

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=4950&fid=34

Autor
pirda

Publikováno: 21.12.2012 22:54:04

Vyjádření těch co jí nemají a těch co jí mají, nebo měli a nebojí se napsat pravdu :-DD
pirda 21.12.2012 22:55:37

Tak si myslím, že bude lepší mít svoje vlákno a „nezas....“, jim to JEJICH :-DD
Bahňák 21.12.2012 22:55:53

Přilejváš vodu do mlýna :lol:muj názor znají všichni
pirda 21.12.2012 22:57:22

Bahňák> tak se bude ten mlýn rychleji točit :-DD
viki 21.12.2012 22:58:08

je to marný , je to marný , je to marný +o(
Bahňák 21.12.2012 23:00:22

pirda> když ono se lepe zasíra to jejich než psát ty bláboly sem :lol: :lol:
Cali 21.12.2012 23:03:05

Bahňák>pirda> když ono se lepe zasíra to jejich než psát ty bláboly sem :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: :lol:
Samec 21.12.2012 23:05:41

Bahňák> ahoj radikále
Beli 21.12.2012 23:07:05

pirda>Tak si myslím, že bude lepší mít svoje vlákno a „nezas....“, jim to JEJICH :-DD

:lol: :lol: a to vymyslel úplně sám :-DD akorád tím zamrdáváte fórum a děláte jim reklamu :-) ale jo rád si počtu.
Jarin4X4 21.12.2012 23:07:22

a sakra :lol: hlavně at sem nelezou ti co jí mají :-P At to tu je pěkně přehledný :lol:
:lol: :lol:
Jarin4X4 21.12.2012 23:07:51

No už je to tady :[:[:[
pirda 21.12.2012 23:07:53

Já myslel že se rozepíšeš Ti co jí vlastní,ale jsou všichni v záruce :lol:
Jarin4X4 21.12.2012 23:09:00

pirda> (y) :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
pirda 21.12.2012 23:20:32

říkal mi jeden šťastný majitel,že mu bylo vysvětleno jak se vyjadřovat,aby mohl uplatňovat bezproblémové reklamace.Jméno bohužel neprozradím a je to člověk,který není tady z fora.

JARDAQUAD 21.12.2012 23:23:01

nemam ji - neměl sem ji a mit ji nebudu měl sem možnost se s tim svezt je to takovej smišenej pocit něco jako když se ti tchyně zabije ve tvym novym PORSCHE B-)
pirda 21.12.2012 23:24:37

JARDAQUAD> :lol: :lol: :lol:
zmizík_zaks 21.12.2012 23:24:42

Já jí nemám, svůj názor jsem na ní po vyzkoušení napsal, nicméně byl jsem označen za uplaceného hajzla a tím to pro mě skončilo.
Jarin4X4 21.12.2012 23:28:23

zmizík_zaks> (y)Půjčeno od Zmizíka Tak jelikož se mezi lidmi mísí různé názory na nového Gladiatora X8, řekl jsem si, že si udělám svůj vlastní názor jaká to je čtyřkolka. No ale k tomu jsem samozřejmě potřeboval Glada. Ve Stránčících mi vyšli vstříc a Glada mi na víkend půjčili. Vyzvedával jsem si ho u Tytáče v Quadpointu, tak jsem mu to tam rovnou okouknul, to by bylo ale na samostatné vyprávění Začnu trochou teorie, kdyby snad ještě někdo nevěděl co je ta X8 zač. Pohání ho dvouválcový motor s objemem válců 800 ccm. Motor čtyřtakt, 8 ventilů, SOHC s výkonem 46 kW. Na něj navazuje převodovka s klasickými kvalty P, R, N, H a L, odtud se kroučící moment přenáší na zadní rozvodovku a když je potřeba tak i na přední diferenciál který má plnohodnotnou uzávěrku. Původně jsem myslel že dostanu toho asi už všem známého červeného Glada, který vymetl snad všechny předváděcí akce a seděla na něm celá Quadmanie a minulý týden i Dan Pejzl s pohárem v Rumunsku. Realita byla jiná, dostal jsem jeho bílého brášku s najetýma 220 km, verze Standard. Ještě to vonělo novotou a nebylo to skoro ani zaprášené, natož ušpiněné. Cesta domů činila 100 km (vzal jsem to oklikou) po silnici, to byl jediný úsek kde jsem tak nějak „měřil“ spotřebu a vyšlo mi to na nějakých 14 l/100 km. Už při této cestě jsem zjistil, že pneumatiky Abuzz jsou vyrobené nikoliv na asfalt, nýbrž do lesa. Hučí celkem dost a při rychlostech nad 80 km/h už docela znatelně mrdlají říditky. Takže pokud si někdo chcete pořídit Glada na silniční ježdění (což je ale škoda) tak si je nechte určitě aspoň vyvážit, nebo úplně nejlíp tam dejte silniční pneumatiky. No ale na silnici to není, takže už raději sjedeme mimo cestu. Vzal jsem to na trať kterou jsme si vyjezdili Linhaiem, chvíli jsem jezdil a hned bylo znát jaký je mezi těmito čtyřkolkami kromě výkonu rozdíl – asi tak 200 kg a půl metru délky. Glad s plnou nádrží váží podle manuálu 400 kg, což už je sakra znát když to máte vodit takovou stopou aby jste se neocitli mezi ptáky, v koruně stromu. Posilovač by to určitě sneslo, nicméně ohledně EPS mám v sobě doteď takové smíšené pocity, chvíli mi připadalo že se to vodí úplně lehce jak koloběžka a chvílemi jsem zase

naopak v řídicích cítil mírný odpor, takže jestli by bylo vyloženě nutné ho tam namontovat nebo ne, to nejsem schopný říct. Na trati mě to nebavilo, takže jsem se vypravil do Milovického vojenského prostoru. Nejdříve vyzkoušet podvozek, k tomu je vojenský prostor ideální. Rolety pro tank (to pro čtyřkolku znamená vlastně takové hupy) byly naprosto v klidu, žádné kopance do řídicích nebo do páteře, pak jsem ale přehlédl jednu díru a dostal jsem přes pazoury takovou ránu jak kdybych v sólošce ukradl žvýkačky Nevím jak vy ostatní, ale právě kvůli tomuhle nechápu nový trend dávat na čtyřkolky 14" kola, s normálníma dvanáctkami by si tohle vyžrala pneumatika. No aspoň mě to trochu probralo a začal jsem pořádně koukat na cestu, což vedlo k tomu že už jsem namláceno nedostal, ale jen jsem se tam tak houpal jak s jachtou na moři, to jsem si fakt užíval, jezdil jsem tam takhle snad třičtvrtě hodiny No ale vzhledem k tomu, že čtyřkolka byla stále nějaká moc bílá, bylo na čase vjet do bláta, takže hurá k túni, po cestě je přece bahna dost. První kaluž byla vlastně taková zatopená díra a já si za boha nemohl vzpomenout jak to tenkrát bylo hluboký, takže jsem se chvíli rozmýšlel, pak jsem ale se slovy „No co, kdyžtak mám naviják“ zmáčkl ten červený knoflík na třetím pultu (prostě jsem zapnul 4x4) a vjel jsem do kaluže. Chvilka bahnité clony a baf, jsem venku. Hahaha, to byla sranda, jedu hned na další. Takhle jsem jezdil bahnem asi půl hodinku až jsem usoudil, že na to, že to mám doma tři hodiny je to už špinavé až až. Takže hurá domů. Po silnici? Ani omylem, pěkně lesem a loukou. Na louce první nesmělé pokusy o jízdu bokem napřed, později i směle s jistotou. To mě bavilo asi nejvíc, prostě si jen tak v 80 km/h na louce lehce „hejbnout zadkem“, vysednout kousek na druhou stranu, přidat plyn a užívat si dloooooouhou jízdu řízeným smykem. Nicméně k tomu vysedávání – Glad má dost širokou sedačku, což jistě oceníte po celodenním ježdění páč vás večer nebolí zadek, ale budete to proklínat když Glada vezmete na nějakou tu MX trať. Pod širokou sedačkou jsou stejně široké plasty a menší čtyřkolkáři (nebo čtyřkolkářky) by s tím mohli mít problém. Já mám 185 cm a v pátek večer jsem měl levé koleno z vnitřní strany omlácené od plastů protože jsem si prostě nedal říct a kravil jsem. Točení na místě, ježdění na té zmiňované trati atd. Prostě vyžadovalo pořádně vysednout a jak já na čtyřkolkách a motorkách sedávám dost vzadu tak jsem se tam mlátil. No ale vzít za plyn umí kde kdo, teď je na čase taky brzdit. Co mě překvapilo už po cestě z Quadpointu domů bylo, jak Glad brzdí motorem, na H zabrzdí až do úplného zastavení a to poměrně rychle. Takže pokud je někdo z vás zvyklý se za jízdy pravou rukou štourat v nose, uchu, nebo nedejbože telefonovat, tak tady ne-e, hned stojíte na místě S motorovou brzdou se plynule přesuneme do soboty, kdy jsem se opět vydal do Milovic protože v Bělé pod Bezdězem kam jsem měl v plánu jet původně se konal festival „České hrady“ a neměl jsem zájem o to, aby mi někdo pomáhal, či mě dokonce chránil. Bylo na čase sevřít pŕlky a zkusit jak Glad dává výjezdy. Takže Boží Dar a hangáry... První, druhý, třet, čtvrtý, hm, dobrý, nemá to snahu se překlomit, teď to zkusím v sedě. A znovu: první, druhý, třetí,... A furt ani náznak toho, že by se přední kola odlepovala. No ale proč jsem tuhle část zařadil k brzdám, při sjíždění těch svahů z hangárů jsem nemusel ANI JEDNOU použít brzdu, naopak jsem používal plyn, protože občas ta motorová brzda až blokovala zadní kola. Obecně jsem brzdu používal málokdy, ale používal, takže také něco k ní. Páčka ruční brzdy jde krásně zlehka, což člověk jako já, který k brždění používá jeden až dva prsty a ostatní nechává na heftu ocení. Nožní brzda mi připadala dost vepředu a než jsem si zvykl, tak se mi parkrát stalo, že jsem šlápl do prázdná, resp. do stupačky. Pro moje potřeby bych si ji určitě zkrátil. Funkčnost brzd nebudu nijak zdlouhavě rozepisovat, tady není co řešit, buďto fungují nebo ne. A u Glada fungují. Po chvilce

ježdění, když získáte trochu citu se i pěkně dávkují, především na tu nožní je třeba si zvyknout, má krátký krok a dokáže velice rychle šprajcnout všechny kola když na to někdo hamtne jak v Liazce. Po odjezdu z letiště jsem nějakou dobu jezdil po Milovických lesích a víceméně se jen kochal, žádné extrémy, žádné bahnění. Ale to mě samozřejmě nemohlo bavit celý den, takže zpět k túni a per to do mě. První kaluž měla pevný podklad, takže vody bylo těsně pod stupačky, chtěl jsem si najet k druhé kaluži přes uschlé bláto, ale ejhle, ono až tak úplně uschlé nebylo... Bylo to takové to máslovité bahno. No zabořil se mi do něj celý předek, levé přední kolo durch, ale hlavně se mi čtyřkolka podvozkem přicuclado toho bahna. 4X4, později i uzávěrka předku, ale houby platné to bylo. Po vystoupení ze čtyřkolky jsem zjistil proč – zapadl jsem do toho bahna po kolena. Vytáhnout nohu z toho sajrajtu nebylo úplně jednoduché a nemít MX boty tak jedu domů bos Tak naviják, to je dost že na něj taky došlo. Hm, kde je ten hák? Tak Zaksi, nedá se nic dělat, musíš šmátrat. Ruce skoro po lokty v bahně a šmátrám, šmátrám, šmátrám... Našel jsem, vytáhl jsem hák ke stromu, hupnul na čtyřkolku, zmáčknu „IN“ na ovládání navijáku, přidal plyn a už se frčí ven. Podařilo se, sundávám hák, navijím zbytek lana a jedu dál. No daleko jsem nedojel, maximálně tal šest metrů, kousek dál to bláto bylo zas. Zkusil jsem nejdřív couvnout, vypadalo to že by to i možná šlo, tak jsem čtvrtodinku lomcoval čtyřkolku dopředu a dozadu a houpal s ní do stran s naivní vírou že odtamtud vyjedu. Nevyjel jsem. Takže helma letí do křoví a Zaks zpátky do bláta. Naviják ven, zaháknout, vytáhnout, hotovo. Při pohledu na čtyřkolku mi proběhlo hlavou, že takhle to snad ani nemůže dojet domů. Chladiče zabetonované, kola zaplněná jílovitým bahnem. Beru flašku od Rajecu, jdu si jí naplnit do nejčistší kaluže a umývám alespoň světla a pokouším se o umytí chladičů. No chladiče jsem to vodou maximálně tak poprskal, takže tudy cesta nevede. Ze zoufalosti jsem pětkrát projel tu první kaluž s pevným podloží ve větší rychlosti aby se aspoň trochu opláchli brzdy, podvozek a ty chladiče a vyrážím domů. Tentokrát ze strachu potupně po silnici. Doma následovala necelá hodinka mytí. Neděli jsem vzal jako takový rozlučkový den a Glada jsem netrápil. Nejdřív jsem vykoušel hodinovou ostřejší jízdu loukami a lesními cestami, to abych vyzkoušel jestli mě kočírování té těžké bestie unaví k nehybnosti. Čekal jsem že ano, ale když pomínu svalovou bolest která přijde vždycky s nějakým výkonem po dlouhém nicnedělání, tak mi vlastně ani nic nebylo. Cítíš se neunavený? Dobře, zapřáhneme valník a jedem na dříví brouku. Říznul jsem jeden akát, nametroval ho a naskládal na vozík. Bylo tam něco málo přes 1 prm čerstvého akátu a ta mrcha Čínská ani nepoznala že něco táhne, to kdybych tušil, vzal bych si větší valník No a přišel čas to pořádně vypulírovat, aby to u Journeymanů měli čisté. K tomu bylo potřeba sundat kryt podvozku a část přední masky, aby se pořádně opláchly chladiče. Sundání těchto čtyř plastů (kryt podvozku se skládá ze tří dílů) je otázka deseti minut a šestnácti šroubů. Při té příležitosti jsem si prohlédl čtyřkolku zespoda. No není tam vcelku nic extra Prostě motor, převodovka, rozvodovka, diferák, kardany, brzdy, zkrátka klasika Jediné co by asi stálo za zmínku je, že Čínští inženýři nezapomněli na výpustný šroub variátoru – to kdyby jste to snad někdo někde vypláchl. Je vpředu na spodní straně variátoru. Na závěr bych chtěl jen varovat, že pokud by jstě někdo dostal nápad jet s touhle čtyřkolku po dálnici, nedělejte to. Někteří řidiči špatně nesou že je předjíždí něco, co ani nemá střechu a cesta se rázem stává dosti nebezpečnou. Tak, to je asi zatím vše, nejspíš jsem asi i na něco zapomněl, takže pokud budete chtít, klidně se ptejte. Nebráním se diskuzi ať už o kladech nebo záporech Gladiatora X8, ale prosím vás, slušně, bez rejpaní, bez narážek a urážek a v klidu No a samozřejmě bych chtěl

poděkovat firmě Journeyman, že mi čtyřkolku na víkend poskytla, díky.

JURA 21.12.2012 23:33:51

Víte, že do nový X8 montují dvojitý posilovač řízení? Pravý kolo táhne doprava a levý do leva. Má to ohromě rychlou odezvu a vždycky ti jedno kolo při zatáčení pomáhá.

:lol: :lol: :lol:

zmizík_zaks 21.12.2012 23:34:13

Jarin4X4> Čéče, koukám, že máš na toho Glada úplně stejný názor jako já :lol: :lol:

:lol: :-DD

Jarin4X4 21.12.2012 23:35:04

zmizík_zaks> Myslím si že to sem patří a je to tvoje,napsal jsi to ty ;-)

Jarin4X4 21.12.2012 23:37:11

JURA> (y) :lol: :lol: :lol:

mirazmiraz 21.12.2012 23:40:31

Je to démonická démon. Projekt 4x4 tajne v Cinske laboratoři kosmické technologie z ušlechtilých materialu co na ni nemá nic a všechno. Magická zalezitost v bravurním provedeni porazí vsechny ctyrkolky světa i kdyby se spojili dohromady. Je démonická a s nasazením pasu přepákuje i jawu po zadním trhá drny v 5cm zavějích vhodná "na houby" "straní myslivců" "pracovní tábory za hrst rejže". Démon dá na zadek všem a všem ukazuje zadek tím svým dvouvalem uvali i hovno v zatáče. Majitele jsou šťastni (co to leští v garáži) ty co po démonu touží jsou vsteklí, protože už konečně chtějí mít dospělou a velkou skoroamerickou ctyrkolku. Ale zpět k tematu, energie stříká i z fotografii, protože inženýři designéři a komunisti jsou nejhodnejši lidi společně s Mart´any tady vládnou na QM, démonicky démon démonem ... To je x8 pánové smekám! Úf ;-)

zmizík_zaks 21.12.2012 23:41:44

Jarin4X4>zmizík_zaks> Myslím si že to sem patří a je to tvoje,napsal jsi to ty ;-)

V pohodě, dělám si srandu ;-)

Ale jak to tak po sobě čtu, nestačím se divit co je tam chyb :lol:

Jarin4X4 21.12.2012 23:41:50

Tak už chybí jen jeden kacír :lol: :lol: :lol: :lol:

pirda 21.12.2012 23:45:09

mirazmiraz> To je oč tu běží :-DD taková kolka je jen pro brutální tvrdáky co se nebojej jezdit třeba po poli :-DD

fischpis 21.12.2012 23:54:56

No vida a pak že jí mireček taky nepřijde na chuť :lol: :lol: :lol: :lol: To vypadá že si u toho příspěvku chrupnul půl litru X8vovice a byla i erekce..... :-DD :-DD :lol: :lol: :lol:

Jindřiška 21.12.2012 23:56:06

Jé tos mi udělal radost Pirdo :-)

Konečně vlákno, kam můžu i psát a nejen číst :-*

Jarin4X4 22.12.2012 00:01:40

Beli>pirda>Tak si myslím,že bude lepší mit svoje vlákno a „nezas....“,jim to JEJICH :-DD :lol: :lol: a to vymyslel uplně sám :-DD akorád tím zamrdáváte fórum a děláte jim reklamu :-) ale jo rád si počtu.

reklamy není nikdy dost :lol: :lol: :lol:
[mirazmiraz 22.12.2012 00:25:20](#)

Tady se píše o jumbu 720r ----- Take mi nikdo neřekl pri prodeji ze Jumbo se nesmí používat za vlhka a na hrbolech. Ale začínám chápat jak mi všichni psali do pm, ze na ježdění po silnici a po cestách je úplně jedno co si koupím, ale na poradne ježdění to chce pořádnou kolku. Myslím ze značka je značka a mužem se všichni chlácholit ze samsung je jako sony a hyundai jako bmw. Nikdy to tak nebude. Nejvíc me na tom štve, ze jsem vždy byl pro značkový a ted jsem udělal takovouto chybu. Jsem vůl jak anděl! No za chybná rozhodnutí se platí! Za ty prachy ano. Ale ne všechny zajímají jen prachy. Někdo třeba chce i menší vibrace, lepší motor, výš saní, navijak co neodejde po 3 měsících. To nemluvě o 2x variator, vypadávání rychlosti z kopce, stale upadnutý airbox, chcipani, 2x čidlo na řazení, střílení jak když jede wartburg. No to je výčet vad za 2 mesice a 1300Km. Jinak za ty prachy dobry ----- Když za 5 let si dam dohromady zkušenosti mých kamarádů co měli čínu a přešli ke kvalitě, tak doopravdy je ve finale levnější kazda jina kvalitni dražší čtyřkolka... Ale ta x8 bude určitě jinak :lol: Jedina věc by stačila, kdyby si to na co nema nehrálo na to na co nema... Pak by si tyto stroje kupovali pouze lidi co jezdí po polních cestách a lestenkari... Ne lidi co pak jedou s partou do rumunská, kde te pak jebka nechá v brutálním výjezdu a to už smrdí pruserem ... Nehledě na to, ze ted přemýšlí jak se toho zbavit a prodělat co nejméně... Tak hlavně, že je to levne :-| Porad dokola tyto názory mažou, které by desítkám lidi mohli ušetřit peníze, čas a starosti... To nejdůležitější co v podstatě potřebujeme... Ve finále z nás udělají arogantní, nadřazené blázny :lol: ... A ze sebe ukřivdění chudáčky.... To zase bude litostivejch kydů... Hloupost a honba za ziskem vládne na QM. Pardon
[figi 22.12.2012 08:22:34](#)

pirda>říkal mi jeden šťastný majitel,že mu bylo vysvětleno jak se vyjadřovat,aby mohl uplatnovat bezproblémové reklamace.Jméno bohužel neprozradím a je to člověk,který není tady z fora.

Tak těm prvním, co to koupili na IČO a odečetli DPH teď z jara záruka končí, mají ji zkrácenou na 1 rok, tak se třeba rozepíšou jestli je to taková tragédie ;-)
[koncak 22.12.2012 11:59:05](#)

spousta blabolu a zadne vobrazky. :lol: :lol: :lol: takže nic pro mne, :-D
[DEAF.4x4 22.12.2012 12:37:46](#)

jako druhou kolku bych jí bral
[bejk 22.12.2012 12:51:08](#)

Jestli da nekdo 200 000 Kc za neznackovou,lety neproverenou čtyřkolku tak mu preju hodne stesti.(totalni hloupost).Je videt ze vymyvani mozku clanky a radoby recenzema funguje.
[Michall 22.12.2012 13:20:32](#)

bejk> Betatesterů není nikdy dostatek! :-)

1Pegas 22.12.2012 14:26:35

bejk> jenom dotázek. Access Motor Warrior 450 je taky léty neprověřená 4kolka a přesto sis jí koupil (máš jí uvedenou u sebe v profilu). Proč sis kupoval léty neprověřenou 4kolku, když u jiných to nechápeš :o

bejk 22.12.2012 14:35:21

1Pegas> když jsem ji kupoval tak jsem nevedel jestli me čtyřkolky vezmou.investice byla 70 000 a za 65 000 jsem ji prodal.proto jsem si nekoupil hned novou za 200 000.

1Pegas 22.12.2012 14:45:55

bejk> Jj, ty jsi mohl, ostatní nesmí :lol: typicky české myšlení (y)

Jarin4X4 22.12.2012 15:00:55

tak už se nehádejte :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

Jarin4X4 22.12.2012 15:07:10

koncak> spousta blabolu a zadne vobrazky. :lol: :lol: :lol: takže nic pro mne, :-D

Tak sem něco prosím šoupani určitě tam něco najdeš ne? :-\$:-\$:lol: :lol: :lol: :lol: (y)

FidelPetr 22.12.2012 15:12:20

... a tak tady všechno čtu, páč po Novém roce už nebude co, poněvadž je nad slunce jasné, že dostanete všichni banána (u) . Alespoň se budu moci soustředit na pochopení myšlenkových pochodů démonických recenzentů/PRpachatelů/ démonických strojů z démonického soudružského východu. Snad se místo Vás, pánové (a Jindřiško), vrátí alespoň strejda Karel a LTCar (s)

Jarin4X4 22.12.2012 15:16:19

FidelPetr> Na to že ti ještě ani nezaschla registrace jsi velmi vtipný :lol: :lol: :lol: :lol:

Co tam máš dál? :-\$:lol: :lol: :lol: Jsi drzí čert :lol: :lol: :lol:

Jizva 22.12.2012 15:22:39

Mě by jenom zajímalo kolikátý kus X8 projde reklamací a jestli jenom jednou nebo vícekrát. Ale to se asi nikdo nedoví.

bejk 22.12.2012 15:33:04

1Pegas> dej si něco dobrého k jídlu a přečti si to znova :-\$

vorlík 22.12.2012 15:33:25

teda musím říct po přečtení vlákna že děkuji všem přispěvovatelům za jejich názory. je zajímavé si počíst i tu druhou stránku. a ikdyž jí mám, tak i přes to jsem si zajímavě počítl. všem :-DD

FidelPetr 22.12.2012 15:36:03

Jarin4X4> Tak pardon B-) Jsem sice čerstvě "registrovaný", ale jinak jsem pilný čtenář už leta...

Jarin4X4 22.12.2012 15:42:11

FidelPetr> jde o to že máš neúplný profil, nikdo neví na čem jezdíš zda jezdíš a myslím si že neznáš ani Karla tak LTCar...tak si nech ti řeči o banánech a jak se na ně

těšíš...ju? :[

Jarin4X4 22.12.2012 15:45:42

vorlik> Věř mi že jsem rád že ti kolka slouží jak má ;-) (y)

fischpis 22.12.2012 15:52:24

bejk> :lol: :lol: :lol: je vidět že vymejvání a totální hloupost (což si uvedl) panovalo i u tebe..... Protože novou X8 si taky nebude kupovat každé a budou i tací (hlupáci jak sám říkáš) co to koupí za 130jetý a po tom co je to nechytne, to za rok za 120 prodaj..... Promiň, ale to je vlastně úplně jinej případ..... :-D :lol: :lol: :lol: Ach jo, ta povaha česká... (n) (n) (n)

pirda 22.12.2012 16:27:00

fischpis> Jde o to,že před šesti lety jsem se nic pořádného nedozvěděl.Taky jsem vybíral,koupil jsem Kymco 300,ale to není ledabyly vyrobená čína,ale je tam znát důslednější německá kontrola.Má ho dodnes manželka na ježdění max.po polních cestách,ale tenkrát u nás koupilo klasický číny šest lidí,ale jezdí už jen naše Kymco (y) takže bych chtěl místo nekonečné chvály taky skutečnou pravdu od lidí co na nich jezdí,ne kvůli sobě,ale kvůli těm co se rozhodují B-)

koncak 22.12.2012 16:44:20

pirda> ale po tech letech musis precy vedet sam ze neni nad osobni svezeni.tak teorii s for bych uplne vynechal.

Haldir 22.12.2012 16:51:42

Mám ji od cca od března 2012, koupenou novou, nyní najeto 1327km, od 500 km většina s vozíkem. Spotřeba cca 11 litrů. Závady: zadní odrazka u výfuku pozměnila vlivem tepla od výfuku trošku svůj tvar, nic markantního, už drží. Ztracený jeden kryt zadního světla, nahrazen novým za 130 Kč a drží :-DD . Ohlý rám, prej od vozíku, detailně popsáno ve vlákne o X8, nebudu to tady už rozpatlávat. Když byla nová občas scípla při rozjezdu, asi těsně motor, už to nedělá. Jinak se nic nekazí, všechno funguje, na tahání vozíku se dřevem je supr, po akci s rámem tahám vozík yacht, ložná plocha 100x120 cm, prostě jedu víckrát. Nikdy jsem s ní nebrodil, neskákal, netopil ji v blatě, nemyji ji v apem.

1Pegas 22.12.2012 17:03:01

Kymco to není ledabylá čína, to je čína s německou kontrolou. Ty vole to jsou dneska perly. Prostě na páse se dělaj 4kolky a v tu chvíli co se dělají pro němce, nebo i třeba proamíky, tak najednou čínskej dělník dělá úplně jinak, kvalitnějc a když pak zase dělaj pro sebe, tak na to serou a dělají samý zmetky.

cort... 22.12.2012 17:14:14

Po době sem píšu, páč už nemám tajný ban (zač byl ani nevím, zřejmě za xenofobii k pólvi z CCCP). Ale proč píšu, chci se zastat Olie, byly tu i horší články. Ale že za blbé PR hodí špínu i zadavatel, to je síla... K X8, stroj s doživotní zárukou na rámm bych bral, ale né od lhářů, kteří si oskenují mé fotky a pak stejně platím.

Jarin4X4 22.12.2012 17:16:10

cort...> (y) (y) (y)

pirda 22.12.2012 17:18:26

cort...> Tomu říkám slovo do pranice :-DD bud klidně konkrétní.

pirda 22.12.2012 17:24:55

1Pegas> prosím tě na kolika a jakých kolkách si jezdil(nebo se svezl alespon 50km????)neber to jako rýpání :-DD
cort... 22.12.2012 17:27:51

pirda> Radši ne. ;-)
1Pegas 22.12.2012 17:30:02

pirda> nikdy jsem na žádné 4kolce nejel ;-)
Moje zkušenosti jsou jenom co pochyťím od majitelů značkových 4kolek, protože jinak bych umřel úplně blběj.
pirda 22.12.2012 17:31:05

Podívej,já nemám pocit,že někoho napadám,nebo pomlouvám,jsou to konkrétní věci o konkrétních strojích.Od konkrétních lidí B-)
pirda 22.12.2012 17:33:45

1Pegas> Tvoje odpověď mluví za vše a myslím že Ty jsi ten co si nasral s kolkou co koupil a nechce to přiznat ostatním.
1Pegas 22.12.2012 17:35:36

Já tě snad napadám? Prostě to, že někdy tam při výrobě je německá kontrola a pak né je úplně zcestná a fakt humorná :-DD
martinur 22.12.2012 17:37:26

pirda>1Pegas> prosím tě na kolika a jakých kolkách si jezdil(nebo se svezl alespon 50km????)neber to jako rýpání :-DD

Do těch gatí jsi si nasral bohužel možná ty :-).
pirda 22.12.2012 17:37:43

1Pegas> nebud hlupák a zkus se nejdřív něco dozvědět a poptat se třeba na kymco i někde jinde než tady. :-DD
pirda 22.12.2012 17:38:36

martinur> z čeho tak soudíš????
amater 22.12.2012 17:45:01

mel jsem Kymco a ted mam X8 na obou jsem najel vic ja 2000 km a ani s jednou nebyl zadny problem . Teda Kymco blbe startovalo za studena a u X8 jsem ztratil gumove krytky zadnich svetel,ale to je docela nepodstatne kdyz si uvedomim co jsem s tim vsim projel.
martinur 22.12.2012 17:48:05

pirda>martinur> z čeho tak soudíš????

Trochu Pegase znám. Včetně historie jeho čtyřkolek. Tvá teorie o Kymcu ja také mylná.
pirda 22.12.2012 18:08:33

martinur> no a jsme u toho-věřil jsem tomu co jsem si přečetl z

„objektivních“, reportáží, ale pravdu jako takovou se dozvíš kde????? Podle mě jen z takových témat jako třeba tady. I když jsou mezi tím třeba i pomluvy, je to pořád víc než „porovnávací test“, na jaké si tady ukazujeme.

martinur 22.12.2012 18:14:06

pirda> Z tohoto a podobných témat jsem se nikdy nedozvěděl relevantní informaci majitele diskutované značky. Vždy jen majitele jiné značky se zde snaží sdělit, že jen oni jsou ti nejchytřejší a mají nej stroj. Prostě legrace jako v mateřské škole.

pirda 22.12.2012 18:21:11

martinur> je to o tom číst mezi řádky. :-DD

zmizík_zaks 22.12.2012 18:46:53

A to jste si všimli, že tu (v tomhle vlákně) není skoro nic o X8? :lol:

fischpis 22.12.2012 18:55:32

pirda> Ahoj pirdo. No vidíš je to všude stejný.... U nás když jsme se splašili že vyskoušíme kolky, tak se nás sebralo (postupem času) 6 lidí, tři jsme to udělali v jednom týdnu a jelikož jsme nevěděli jaký to bude v porovnání s motorkou a nakoupily nový Accessy Max4ky a Tomahawky.... I kdybych četl bůjh ví co, tak by nikdo nevzal 300kila a nekoupil hned to nejlepší a nejkvalitnější.... A to nikdo nevěděl, že nějaká QM existuje..... Potom co na mě zbylo CFMoto MAXík vystřídala ještě 3 kamarády, mělo to najeto 8000km s výměnou jedné svíčky a volnoběžky a dalšímu majiteli nadělal ještě roboty.... Na motorkách jdeš taky postupně a nekoupíš hned ten nejlepší bike, protože k tomu prostě musí člověk dospět (projít si kubatury od 600ccm....) S kolkou to je přece podobný. (vynechávám hochy kterejm to zazoblej tačka koupí k 20tinám....) Taky bych řekl že Kymko nebyla vůbec špatná volba, jezdil s námi kluk na 300maxxer a nikdy se toho nedotkl, jen spotřební věci. Soused má MXU500 a taky spokojenej (má to na odklizení sněhu kolem baráku a 13ti letej synátor mu to honí za barákem po poli) necelý 3tisíce km a zatím jen garančky.... To je fajn že se k tomu tvá žena má, ja chtěl Maxe taky nechat, ale celej rok by chuděra stál.... :lol:

pirda 22.12.2012 19:07:07

Manželka není na terén-bojí se, ale po silnici a ne polnačkách to jezdí ráda. ale je pravda, že jsme se neměli fakt čeho chytit, ale pro nepomocť těm, kteří si už můžou počíst a porovnat :-DD A navíc, ta cena za Xá není vůbec nízká (n)

fischpis 22.12.2012 19:26:26

pirda> Jasný ;-)) Ale přece bys nechtěl aby stála 150 a neprodávalo se nic jiného :lol: :lol: :lol: A ty bys šel rovnou do KQ kdyby ti někdo poradil? Kymko tě nemohlo přece nijak zklamat, to bys ho nenechal ženě, ale poslal někomu na zkoušku dál (s) A jak by se ti jezdilo, když ostatní v oklí jezdily na 300ccm a ty na KQ... Taky kupuješ hlavně pod vlivem těch se kterými jezdíš! ;-))

pirda 22.12.2012 19:34:59

fischpis> ale o tom jsem taky psal, je nutné zkoušet a poslouchat a číst, aby si každý utvořil vlastní názor. Je to stejné jako s dalším koníčkem-střelba. Když mi někdo řekne -chceš si vystřelit??? řeknu vždy ANO

mined 22.12.2012 19:36:31

pirda> já bych si vystřelil. :-))

fischpis 22.12.2012 19:39:14

mined> tak hlavně ať to není slyšet s cítit ;-) ;-) :lol:
mined 22.12.2012 19:47:14

fischpis> tě nechápu :lol: :lol: :lol:
fischpis 22.12.2012 19:56:17

mined> ;-)
palo7 22.12.2012 19:59:45

než jsem vybral, tak jsem zkoukl snad všechny značky číny a taiwanu a Kymco bylo kvalitou úplně jinde. A zatím to u mé kolky platí, jen pravidelný servis a nic víc nevyžaduje (y) Rád bych si koupil něco rychlejší, silnější, ale zatím mě při obhlídce nic nepřesvědčilo (n)
amater 22.12.2012 20:30:28

palo7> si vem příklad ze me B-) taky jsem přemyslel co po Kymcu 500 a jedno projetí me přesvědčilo
pirda 22.12.2012 20:54:26

amater> A z čeho si vybíral???
jjura 22.12.2012 20:58:13

amater>zdar kymco startuje i zimě jen musíš vědět jak !!!!!
amater 22.12.2012 21:06:15

jjura> ja jsem na to neprisel :-(
pirda 22.12.2012 21:06:16

jjura> s tím jsme problém neměli,ale je fakt že na ty Km je to pohoda :-DD
amater 22.12.2012 21:07:09

pirda> arctic cat polaris a X8
pirda 22.12.2012 21:14:36

amater> za X8 je mi Tě líto (s)
www.weber 22.12.2012 21:15:53

Čus kucí, taky příleju trochu oleje do tohodle doutnajícího vlákna... :-P Na X8 jsem se párkrát sklouznul, ne nějaký brutální terén, a nebylo to špatný a zrovna na tom samým místě jsem to mohl přímo provnat s Outíkem 800. O motoru ne mácenu mluvit, ale ta čína taky pěkně táhne, ale co do podvozku čína byla pohodlnější. CA přestalo drncat, až když jsem za něj vzal a jel slušně rychle. Třeba to bylo tlumičema, nevím... (s) Jelikož mám v garáži, to co mám, říkám, vědět to co dneska byl by tam japonec, Amerika... jenže tehdy byly o dost jinde ceny... Jinak nerad přiznávám, ale za to děkuji taky přítupu prodejce, že by Grrizlina za investice do Dinli byla. V dnešní době, kdy i Polárku koupíš za 200 tisíc novou, je cena X8 už jinde... Slyšel jsem nějaké zvěsti o motorech, ale netuším, jestli je to u jednotlivců, nebo něco rozšířenějšího... Velkou výhodou X8 jsou Stránčice, myslím přístup kluků, alespoň mě a to nejsem jejich zákazník, vždy vyhověli naprosto dokonale...
jjura 22.12.2012 21:16:23

amater> je to tak jednoduché (když jsem mluvil s machanikem z valmezu ,tak podle něj v zimě na 4x až6x normál ,není pravda , zatím nejvic-7 a nadrc,mě to pořád vrtalo

hlavou že by u kymca byli takoví tupci ale asi udělali chybu v manuálu ,že tam nic nenapsali)

amater 22.12.2012 21:16:59

pirda> kasli na to :-D az prestane bavit koupim neco jineho

pirda 22.12.2012 21:19:13

www.weber> Tak že jsi pochopil o čem je tohle vlákno :-DD

amater 22.12.2012 21:21:06

pirda> jinak nejlip mi sedela Yamaha ale dela se jen kratka , treba bude casem dlouha a bude duvod ke zmene znacky :-)

pirda 22.12.2012 21:25:11

amater> je fakt že tohle jsem ze začátku vůbec nebral.Kolka je na překonávání terénu v jednom „člověku,, :-DD a tak jsem k tomu přistupoval :-DD Svezení na K.Q.ve dvou????to není zrovna super-pokud se na tebe netiskne roštěnka co stojí za hřích :lol: :lol: :lol:

Dawe.XMR 22.12.2012 21:28:36

www.weber> kazi se motory jeden ma x8 a je nestastny v lednu by meli pulit motor uz po druhe

www.weber 22.12.2012 21:28:46

pirda> To je mi jasný od začátku... je fakt, že špatný zprávy se dozvíš ze šušky... nejde o to pomluvit ten stroj, ale upozornit na neduhy a jestli ty neduhy odstraňují. Prostě jestli jde vývoj kupředu... Co si budeme povídat, nepudu si koupit kolku, když každá druhá zadře... a když už se mi to povede, chci vědět proč, aby se s tím dalo něco dělat... někdy stačí drobnost. V mém případě Dinli= sakra velkej neuh... ale hlavně, že zatím jezdí... :lol: ale taky nemám problém komukoli říct, Dinli nekupuj... a když už jí koupí, tak mu rád poradím, co jí provést, aby fungovala líp... :-DD

Jindřiška 22.12.2012 21:30:01

pirda>amater> je fakt že tohle jsem ze začátku vůbec nebral.Kolka je na překonávání terénu v jednom „člověku,, :-DD a tak jsem k tomu přistupoval :-DD Svezení na K.Q.ve dvou????to není zrovna super-pokud se na tebe netiskne roštěnka co stojí za hřích :lol: :lol: :lol:

Kdyby tohle četla Hanička :-P

Bimbajs 22.12.2012 21:32:10

www.weber> ty voe Webříku, ta tvoje dilinová sedačka- dodneska mám prdel na třetiny, ne na půlky :lol: jestli se chceš zejtra s nama project, tak v jednu na Homoláku nebo se domluv s Mrtvolkou na kolikátou u něj nebo v Berouně :lol: :-DD

www.weber 22.12.2012 21:32:39

Dawe.XMR> o tom mluvím, nejde mi o to ji hanit, ale abych řešil takové problémy hned po koupi a nejezdil... +o(a co ta tvoje bestie, jak drží? do tohodle stroje jsem se zamiloval... :-\$

fischpis 22.12.2012 21:32:51

www.weber> AMEN!!! zatím se k tomu nikdo líp nevyjádřil, ostatní příspěvky (i moje) bych smazal a tímto to uzavřel, protože to tady z vás kamrádi nikdo líp nenapsal!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Dobjou.
www.weber 22.12.2012 21:33:26

pirda> KQ ve dvou znamená mít přední kola na zemi, akorát, když stojíš na místě... :lol:
www.weber 22.12.2012 21:34:57

Bimbajs> makám u tchýně na koupelně a hoří mi plán... :lol: takže se zejtra sice zaseru, ale ne od bláta... :lol:
www.weber 22.12.2012 21:35:39

fischpis> ty woe, se budu červenat... :-\$
Dawe.XMR 22.12.2012 21:35:51

www.weber> myslis moje xmr? Kazdy by chtel can am a nikdo nerekuje pravdu o tom ze se to sere :-(Jedine co je na tom stroji luxusni je jenom ten motor
pirda 22.12.2012 21:36:42

www.weber> To není pravda ,ve dvou jsem s Haničkou taky něco najezdil,a zase taková tragedi to není :-DD
Bimbajs 22.12.2012 21:36:43

www.weber> to záleží, jak sou velký kozy- jedničky do 50ti kmúhod, dvojky do 30km/hod, větší opravdu jen na místě :lol: :lol: :lol:
www.weber 22.12.2012 21:38:29

Dawe.XMR> nene... :-(to je škoda, fakt se mi XMR líbí... má všechno tak, jak si představuju, že má mít kolka z výroby, abych už nic nemusel dodělat...
www.weber 22.12.2012 21:39:27

pirda> sem viděl Blaženku s Gabčou... až nám občas zatrnulo :-D
Dawe.XMR 22.12.2012 21:41:00

Dawe.XMR> jezdi semnou hodne lidi kazdy ma jiny stroj suzuki kymco grizzly arcticata can am,x8, a musim rict ze arcticat je taky pekne mrdka praskaji krize predni a motory zadna slava , vymackane uchyty, ktere nastavuji tuhlost pruzin, Jedine co me presvetcilo za delsi dobu ze je opravdu kvalita tak suzuki a nebo kymco 550 jezdi vsechno a jedine co odeslo byla vodni pumpa a loziska v kolech a najeto na stroji 3800 fery 22.12.2012 21:49:58

takovej krám si může koupit jen šílenec..... to radši budu jezdit na bashanovi....
Palečkář 22.12.2012 21:50:54

Dawe.XMR> Jsem stejného názoru :-DD u nás vede sůza :-DD
Hymas 22.12.2012 21:56:40

Palečkář> jak to myslíš vede v tom že nejedzí :-P
JURA 22.12.2012 22:07:27

Bimbajs>www.weber> to záleží, jak sou velký kozy- jedničky do 50ti kmúhod, dvojky

do 30km/hod, větší opravdu jen na místě :lol: :lol: :lol:

Vidíš a na mne se naposledy mačkal Eli, když jsme ho vezli domů. :lol: :lol: To jsem mohl jet i rychleji. :lol:

Bimbajs 22.12.2012 22:12:30

JURA> to si mohl, máš vozit holky od vás a jezdil by si pomaleji :lol:

JURA 22.12.2012 22:19:58

Dawe.XMR>www.weber> myslis moje xmr? Kazdy by chtel can am a nikdo nerekne pravdu o tom ze se to sere :-(Jedine co je na tom stroji luxusni je jenom ten motor

Ne, ne, o mojem Outikovi ví v naší klubovně každý, co se kdy podělalo a co se opravovalo. Každýmu popravdě říkám svoje zkušenosti. Na KQčku mám najeto přes 30 000 km a na CAčku od března 8 000 km. Mám teda nějaký zkušenosti. Ale toto vlákno je asi o jiné kolce. :lol: :lol:

Jindřiška 22.12.2012 22:21:16

JURA>Dawe.XMR>www.weber> myslis moje xmr? Kazdy by chtel can am a nikdo nerekne pravdu o tom ze se to sere :-(Jedine co je na tom stroji luxusni je jenom ten motor Ne, ne, o mojem Outikovi ví v naší klubovně každý, co se kdy podělalo a co se opravovalo. Každýmu popravdě říkám svoje zkušenosti. Na KQčku mám najeto přes 30 000 km a na CAčku od března 8 000 km. Mám teda nějaký zkušenosti. Ale toto vlákno je asi o jiné kolce. :lol: :lol:

To je totiž tím, že jsi tak hodnej a závady si vybíráš i za moje CA :-P :-DD :-D

Bimbajs 22.12.2012 22:22:06

JURA> nezamlouvej ty holky :lol:

www.weber 22.12.2012 22:24:04

Jindřiška> ze by mu ruzoveli plasty? :-P

Jindřiška 22.12.2012 22:28:12

www.weber>Jindřiška> ze by mu ruzoveli plasty? :-P

A jak to na růžovce sluší Viktorovi, když je Posralis v servisu :-DD

Bimbajs 22.12.2012 22:29:21

neříkej Posralis, haníme tady X8 :lol: :lol: :lol:

JURA 22.12.2012 22:29:55

Bimbajs>JURA> nezamlouvej ty holky :lol:

To nezamlouvám. Chodí mě děkovné dopisy a holčiny po mě hází spodní prádlo. :lol: :lol:

Malé zhoupnutí snad vydržíte. :lol: :-D

Dawe.XMR 22.12.2012 22:30:02

JURA> To asi ano ale jen rikam kazdy ze kazdy by chtel can am protoze si myslí ze je skoro nekazovy ale není pravda jen dily stojí nekrestanske peníze zlodeji
Dawe.XMR 22.12.2012 22:30:44

Dawe.XMR>JURA> To asi ano ale jen rikam ze kazdy by chtel can am protoze si myslí ze je skoro nekazovy ale není pravda jen dily stojí nekrestanske peníze zlodeji

Bimbajs 22.12.2012 22:32:06

já bych chtěl díl z tý SPZetky :lol: ten musel vyjít na nekřesťanský peníze, vid' Jindřiško??? :lol: :lol: :lol:
Dawe.XMR 22.12.2012 22:33:08

:-)
Jindřiška 22.12.2012 22:35:26

Bimbajs>já bych chtěl díl z tý SPZetky :lol: ten musel vyjít na nekřesťanský peníze, vid' Jindřiško??? :lol: :lol: :lol:

To je předplatný, až mi zase Viktor zabaví renouše :o
Bimbajs 22.12.2012 22:36:32

Jindřiška> tak to je jiná :-DD
JURA 22.12.2012 22:47:15

Dawe.XMR>JURA> To asi ano ale jen rikam kazdy ze kazdy by chtel can am protoze si myslí ze je skoro nekazovy ale není pravda jen dily stojí nekrestanske peníze zlodeji

Každý stroj je poruchový. S těma cenama za díly bych zase nesouhlasil. Třeba řemen k variátoru je o třetinu levnější než na KQčko. Představ si, že nový rám na litra stojí 20 000 Kč a o takový ceně by si u Suziny mohli nechat zdát. :lol: Souhlasím s tebou, že celkový provoz je dražší. Když jsem přemýšlel o tom, že KQčko vyměním za jinou kolku, nedovedl jsem si představit jinou a lepší. A teď tvrdím, že Suzina je dobrá kolka a držák, ale Can Am je ve všem lepší a to i o několik tříd. Motor, podvozek, jízdní vlastnosti, posilovač řízení atp. Nejsem nějaký zaslepený ani fanatik do CA strojů, ale ten celkový pocit z jízdy je nádherný a stojí za ty případné drobné potíže, které se většinou dají odstranit na místě. Je to rozprava na delší dobu. :-D
JURA 22.12.2012 22:52:17

Jindřiška>Bimbajs>já bych chtěl díl z tý SPZetky :lol: ten musel vyjít na nekřesťanský peníze, vid' Jindřiško??? :lol: :lol: :lol: To je předplatný, až mi zase Viktor zabaví renouše :o

Myslíš, až bude zase hvězdný stroj v servisu? :-D Jindřiško, jak rychle budeme jezdit? ;-) :-P To je akademická otázka protože u CAčka tyto pravidla neplatí. :lol: :lol: :lol:
www.weber 22.12.2012 22:52:50

Jindřiška> to musí bejt pohled pro bohy :lol:

Jindřiška 22.12.2012 22:57:32

JURA>Jindřiška>Bimbajs>já bych chtěl díl z tý SPZetky :lol: ten musel vyjít na nekřesťanský peníze, vid' Jindřiško??? :lol: :lol: :lol: To je předplatný, až mi zase Viktor zabaví renouše :o Myslíš, až bude zase hvězdný stroj v servisu? :-D Jindřiško, jak rychle budeme jezdit? ;-) :-P To je akademická otázka protože u CAčka tyto pravidla neplatí. :lol: :lol: :lol:

To je trochu indiskretní otázka :lol:

www.weber 22.12.2012 23:04:18

Jindřiška> no a co teprve ta odpověď :-D

Bimbajs 22.12.2012 23:04:32

Jindřiška> odhaduju tak maximálka 30km/hod :lol: :lol: :lol: tiše závidím :lol: :lol: :lol:

fischpis 22.12.2012 23:08:42

Ještě nikdo neprohlásil že by chtěl být SPZ na CA... :lol: :lol: :lol:

JURA 22.12.2012 23:14:23

fischpis>Ještě nikdo neprohlásil že by chtěl být SPZ na CA... :lol: :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: Jdu chrnět a nechám si zdát sen o tý SPZce. :lol: :lol: :lol:

Jindřiška 22.12.2012 23:16:23

JURA>fischpis>Ještě nikdo neprohlásil že by chtěl být SPZ na CA... :lol: :lol: :lol: :lol:

:lol: :lol: Jdu chrnět a nechám si zdát sen o tý SPZce. :lol: :lol: :lol:

Tak zítra opatrně a něco nám co nemůžou jet natoč, ať z toho taky něco málo máme ;-)

JURA 22.12.2012 23:18:42

Jindřiška>JURA>fischpis>Ještě nikdo neprohlásil že by chtěl být SPZ na CA... :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: :lol: Jdu chrnět a nechám si zdát sen o tý SPZce. :lol: :lol: :lol: Tak zítra opatrně a něco nám co nemůžou jet natoč, ať z toho taky něco málo máme ;-)

Bude-li co natáčet, tak sem něco hodím. :-DD

Jindřiška 22.12.2012 23:20:47

JURA>Jindřiška>JURA>fischpis>Ještě nikdo neprohlásil že by chtěl být SPZ na CA...

:lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: Jdu chrnět a nechám si zdát sen o tý SPZce. :lol: :lol: :lol: Tak zítra opatrně a něco nám co nemůžou jet natoč, ať z toho taky něco málo máme ;-)

Bude-li co natáčet, tak sem něco hodím. :-DD

Jede Bahno a veze si náhradní rám, takže bude :-P

Bimbajs 22.12.2012 23:24:11

Jindřiško, je to vlákno o X8, ne o CA tak se prosimtě drž tématu :lol: :lol: :lol: :lol:
:lol: tyto dva stroje nemůžeš srovnávat, hlavně ne tady :lol: :lol: :lol: uděláme jiný
vlákno, aby sme nedostali banána :lol:
Jindřiška 22.12.2012 23:28:55

Bimbajs>Jindřiško, je to vlákno o X8, ne o CA tak se prosimtě drž tématu :lol: :lol:
:lol: :lol: :lol: tyto dva stroje nemůžeš srovnávat, hlavně ne tady :lol: :lol: :lol:
uděláme jiný vlákno, aby sme nedostali banána :lol:

Banána od Pirdy ? Já ? :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :-DD
pirda 22.12.2012 23:46:19

banány už nejsou a nebudou dál!!!!!!!
Aligator.avs 22.12.2012 23:48:58

vody se osma nebojí

výjezdů taky ne

nějaký ten bordel to taky projelo

Ale že by nejela otom nevím ?
pirda 22.12.2012 23:54:44

Aligator.avs> Tebe беру jako feroveho dodavatele info o X8,tak mě neudělej
ostudu.Fakt piš jen pravdu,bez emocí :-DD
mirazmiraz 22.12.2012 23:59:40

Aligator.avs>vody se osma nebojí výjezdů taky ne nějaký ten bordel to taky projelo
Ale že by nejela otom nevím ?

Ali stříkám z těch fotek, škoda, že s bahňákem nemáme čas se nikdy fotit jako do
reklamního katalogu :lol: :lol:
Aligator.avs 23.12.2012 00:10:53

pirda> čau nebudu tady psát promiň párkrát jsem to udělal a byl jsem napadnut že si
dělám jako obchodník reklamu , ale ti co mne znají ví jak jezdím ví co jezdím taže
nechám psaní na jiné jen mne mrzí jak se tu lidi hádají kvůli něčemu sčím nic neudělají
jen to tady dělá zlou krev a když se podíváš tak ti co to píšou spočítáš na rukou ale čtě
to xtisíc lidí ale tak jako čtou že je to šmejd tak se o tom spousta lidí chce i přesvědčit
osobně a navíc pokud si pročtou více vláken tak uvidí ty samé lidi co vyvolávají stále
hádky tím pádem i ten názor ke sstrojům pak nemusí brát oběktivně ale spíše že jsou
tady zaujatí lidé tak to vidím já. Jsem aktivní čtyřkolkář nejen prodejce a servis tudíž
se v tom terénu pohybují a je spousta věcí které jsou za hranicí stím kčemu je kolka
určena a pak už nejde o výrobce ale o štěstí čína je zdřejmě méně kvalitní ale zase ti ji
v záruce na 80 % uznají u japonce už to tak jednoduché není :-(díám jen jeden příklad
kamarád si koupil KQ odešla mu přední brzda a když ji šel reklamovat tak se to táhlo
neskutečně dlouho pořád nějaké výmluvy a nakonec jsem mu dával přední pumpu
kterou si koupil jinak by si asi do dnes nezajezdil. to samé se mi stalo u čínské kolky
prostě propouštěla pumpa a bez jakých koliv kecu byla pumpa během 3dnů vyměněna

za novou v rámci záruky.

Aligator.avs 23.12.2012 00:12:18

mirazmiraz> já se nefotil já se držel řidítek a cvakala mi prdel aby se mi ta pomsta nerosypala když tam bylo tolik lidí :lol:

cestovatel110 23.12.2012 00:52:00

celý je to zase debata jako když se sejde koro,němo a kašuko kar :o

Haldír 23.12.2012 08:22:26

Aligator.avs> Já bych to s těma zárukama zase tak růžově neviděl :-D

Michall 23.12.2012 08:32:08

Aligator.avs>vody se osma nebojí.....aha,proto se ji v Bohdalově nechtělo z vody? :lol: :lol: :lol: (voda ve váriu nebo co bylo za problém ?)

oldgreen 23.12.2012 08:33:23

Já to zas nevidím B-) růžově zde :lol: :lol:

jade.blesk 23.12.2012 14:57:02

vidim že mate dohulino :-P :-P :-P :-P :lol: :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 23.12.2012 15:46:12

proč kupovat x8 když se na ni nevztahuje záruka po cele 2 roky na všechno ,myslim že i ti prodejci vi že je to šmejď který vydrží po hromadě max měsíc , a už vubec nevím proč to stojí takový balík když se to z číny vozi za 60 litru a vyrábějí to děti (n) (n) (n) (n)

Jarin4X4 23.12.2012 16:24:07

jade.blesk>proč kupovat x8 když se na ni nevztahuje záruka po cele 2 roky na všechno ,myslim že i ti prodejci vi že je to šmejď který vydrží po hromadě max měsíc , a už vubec nevím proč to stojí takový balík když se to z číny vozi za 60 litru a vyrábějí to děti (n) (n) (n) (n)

A na tohle moudro si přišel jak? :lol: :lol: :lol: :lol: Myslím ty KČ! :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

leos2 23.12.2012 16:28:28

Jarine toto není k smíchu skoro se trefil... odečti provize dovozce, provize prodejce, DPH, dopravu z číny a je to ...

Jarin4X4 23.12.2012 16:32:34

leos2> Tak to bys ale nekoupil nikdy nic..v době když jsem kupoval kolku já stála moje kolka v USA na naše 90 litrů (u) B-)

pirda 23.12.2012 16:36:10

Zase jeden nepoměr,proč je třeba naše Octavia leckde venku kam se dováží ještě levnější?????když se na to musí přiházet vše co tady píšete???? (u)

leos2 23.12.2012 16:41:40

Jarin4X4>leos2> Tak to bys ale nekoupil nikdy nic..v době když jsem kupoval kolku já

stála moje kolka v USA na naše 90 litrů (u) B-)

Ano to máš pravdu moje X2 stála u nás nová 275,000 Kč a teď je do 200,000 to byly rabaty co ??? a to jim i při 200,000 musí zůstat na kávu.tak kolik byly provize dříve..
zmizik_zaks 23.12.2012 16:43:28

A za to snížení cen, ať chcete nebo ne, vděčíte právě levným čínským strojům.
Jarin4X4 23.12.2012 16:48:41

leos2> Je to naprd (n) Trochu odbočím ale u cen zůstaneme..Kámoš včera koupil Octavii r.v.2010 LAU.KLEMENT ZA 210 litrů..vem si že to auto když bylo nový stálo 800litrů..to je taky hrůza po 3 letech prodat skoro nov.auto za tak málo a to mají na tom ještě rabat :[Chudák ten majitel co to prodal do autobazaru B-)
leos2 23.12.2012 16:55:26

Proto jsem koupil zánovní KQ v plné výbavě za 145.000 Kč, nové už nikdy záruky jsou všelijaký , doživotní záruky no víme jak to je, a prodělat za dva roky půlku to už nikdy, když se vrátím k X8 tak nevím jak bych doma vysvětlil manželce že jsem koupil čínskou 4kolku ať je jakkoliv kvalitní za 200,000 Kč by mě hnala pro silnější prášky do lékárny.
Jarin4X4 23.12.2012 16:55:28

;-) asi takhle myslím si že X8 by mi na to moje domácí žvejkání okolo baráku a na práci stačila..ale proč čínu když můžu mít Polárku za ty samé prachy a neřešil jsem nic zásadního a to si myslím že na skoro 9000Km je slušný když kolikrát čtu co kluci na Polárnkách řeší za problémy..Já vím je to jednoválec jen pro jednoho a takové ty plky ale na to moje ježdění mi Polaris fakt stačí :lol: :lol: :lol: :lol:
Jarin4X4 23.12.2012 16:56:33

leos2> Na stejně čteš mi myšlenky (y) :lol: :lol: :lol:
jade.blesk 23.12.2012 17:05:14

DO KONTEJNERU VLEZE ZHRUBA 15 KOLEK + PAR KRABIC NAHRADNICH DILU ,takže když spočítám dopravu,DPH ,přihlášení , provize ,tak to furt zhruba vychází 100 - 120 tisíc
Yamaha-Quadrace 23.12.2012 17:09:49

jade.blesk>DO KONTEJNERU VLEZE ZHRUBA 15 KOLEK + PAR KRABIC NAHRADNICH DILU ,takže když spočítám dopravu,DPH ,přihlášení , provize ,tak to furt zhruba vychází 100 - 120 tisíc

ty jsi dobře zhulenej dneska zas co :lol: :lol: nebo jsi až moc přes příliš chytřej :lol: :lol: v tom případě ale nechápu jak jsi si mohl koupit tu mrdku co máš doma :lol: tu pak musej dávat v číně zadara jako recyklát do kovošrotu a ty za to ještě zaplatíš :lol: :lol: ale jinak s tvýma výpočtama bych šel podnikat bejt sebou :lol: a zrovna bych vozil ty věrné kopie Yamaha 350 :lol: :lol: ...ty dovedeš pobavit :lol: :lol:
jade.blesk 23.12.2012 17:15:58

Yamaha-Quadrace . ti teda řeknu , ty už vubec asi vo sobě nevíš , pač momentálně už nevíš jestli jsem zhulenej nebo chytřej :-P :-P :-P :-P , ale ty jsi tady na foru znamy prudič a všude strkaš nos , takže tvoje připomínky me docela bavi :-P :-P :lol: :lol:

:lol:

Yamaha-Quadrace 23.12.2012 17:20:18

jade.blesek> prosím tě tak mě sem dej odkaz na přesný nákup jakékoliv kolky od výrobce,dovoz,clo,DPH,tak abych zaplatil dopravu,skladovací prostory,servis a zaměstnance a taky aby mě něco zbylo na žití a chci konkrétní čísla !!!! a né jedna bába povídala na to ti sere pes :lol:

jade.blesek 23.12.2012 17:28:09

Yamaha-Quadrace>jade.blesek> prosím tě tak mě sem dej odkaz na přesný nákup jakékoliv kolky od výrobce,dovoz,clo,DPH,tak abych zaplatil dopravu,skladovací prostory,servis a zaměstnance a taky aby mě něco zbylo na žití a chci konkrétní čísla !!!! a né jedna bába povídala na to ti sere pes :lol:

nevím proč se vztekaš (u) to je jen na hrubo spočítano ,nikdo ti to tady nevybali na rovinu ,bo by ses tady z toho posral :-\$:-\$

Yamaha-Quadrace 23.12.2012 17:34:16

jade.blesek>Yamaha-Quadrace>jade.blesek> prosím tě tak mě sem dej odkaz na přesný nákup jakékoliv kolky od výrobce,dovoz,clo,DPH,tak abych zaplatil dopravu,skladovací prostory,servis a zaměstnance a taky aby mě něco zbylo na žití a chci konkrétní čísla !!!! a né jedna bába povídala na to ti sere pes :lol:nevím proč se vztekaš (u) to je jen na hrubo spočítano ,nikdo ti to tady nevybali na rovinu ,bo by ses tady z toho posral :-\$:-\$

tak neuváděj nesmyslené nebo neúplné bludy nevím proč bych se z toho měl posrat jako ...bud' něco chci a jsem ochoten za to zaplatit nebo na to seru přeci ne ??!!!! kdyby jsi bral vše tak jak bereš X8 tak žereš v lese max. tak šišky :lol: :lol: Souhlas s leos2 někdy je lepší vyčkat a koupit něco trocha olítaného (y)

Michall 23.12.2012 17:36:16

Yamaha-Quadrace> Obecně to vychází,prodej v ČR x 0.5 = nákup v Chině (s)

jade.blesek 23.12.2012 17:39:44

Yamaha-Quadrace .. pokud podnikáš tak musíš mít už všechno spočítano ne ? neříkej že to jsou bludy ,kapni božskou , jak to vidiš finančně ty ? :-(,at se v tom laici neplacají ještě dalších 10 stranek :-DD

mined 23.12.2012 17:50:30

Tady se člověk pobaví :-).Ještě že nemám potřebu nic řešit.

jade.blesek 23.12.2012 18:55:43

šťastne a bohaté vanoce přeju všem :-DD (prudičum) :lol: :lol: :lol:

juro017 23.12.2012 20:06:40

xsob 23.12.2012 20:09:10

Michall>Yamaha-Quadrace> Obecně to vychází,prodej v ČR x 0.5 = nákup v Chině (s)

A myslíš že jenom v číně? Dělán zástupce jedné značky už 10 let. Pokud by tvůj koeficient byl pravda, tak jsou číňani zloději. V Evropě platí že je nákupní cena v evropě vyrobený věci cca 0,1 prodejní. Všichni máte televize atd, rádi do baumaxu že. Tak neplačte. Tržní cena je to, co je ochten někdo za něco zaplatit. Pokud se vám to nelíbí, tak šup do totality. ;-)

juro017 23.12.2012 20:15:43

bejk>1Pegas> kdyz jsem ji kupoval tak jsem nevedel jestli me ctyrkolky vezmou.investice byla 70 000 a za 65 000 jsem ji prodal.proto jsem si nekoupil hned novou za 200 000.

bejk> Ahoj, dobre hovoris a preto som to tak urobil aj ja. Pred tyzdnom som si kupil svoju prvu stvorkolku, nakolko som nechcel vyhodit vela penazi zvolil som X8. Teraz vyskusam, povozim sa a ked ma to chyti tak kupim CA Outlandera 1000 max. Ale zatiaľ X8 jazdi tak uvidim co bude po prvych 500 km.

brďa 23.12.2012 20:30:15

dle mého názoru je x8 předražená, všude kolem plno parády ale když jsem si k ní kleknul a podíval se pozorně na konstrukci podvozku viděl jsem stále gladiátor rok 2007. určitě bych do ní nikdy nešel! ba ani bych jí nechtěl zadarmo! je to stále nedotažené a nikdy to ani dotažené nebude! japoncia američani mají obrovský náskok a to všichni dobře víme! čínani ani nechtějí nikoho dotahovat , ale chtějí jenom klamat - navrh huj a vespod fuj! pokud se můj názor někoho dotkne tak at mi prosím odpustí, je to každého svobodný a upřímný pohled ne? jinak mě těší že ceny amerických strojů šly skoro na hranici čínských strojů a byl bych moc rád kdyby se čína přestala dovážet a prodávaly se zde jen opravdové a kvalitní stroje.

Ludra 23.12.2012 20:44:38

brďa>no, jestli se nám budou vládnout zase komouši, tak je možný, že už si zase nebudeme moc vybírat. Svede se to na ochranu trhu a bude. Vidím, že Ty bys už taky nejradši reguloval. :-\$ Ať si každéj koupí, co se mu líbí a co mu dovolí peněženka a na ty žvásty se tady už vykašlete ! (u) Jinak přeju všem hezký Vánoce ! :-P

bejk 23.12.2012 20:56:49

juro017> drzim palce at si spokojenej,co nejvic km a radosti a kdyz uz se ti neco vysere(nebo nevysere) tak se prosim rozepis.co nejvic realnych zkusenosti tim lip.

jade.blesk 23.12.2012 21:07:20

pučte mi tu x8 na 14 dni a udelam vam z toho trhaci kalendař ,a už budem vedět jestli ta kolka vydrži těch 4000 km :-DD :-P :lol: :lol:

Haldir 23.12.2012 21:10:20

jade.blesk> Půjč mi to tvoje a udělám ti z toho trhací kalendář za hodinu, zku*vit něco není umění! +o(

jade.blesk 23.12.2012 21:17:42

Haldir>jade.blesk> Půjč mi to tvoje a udělám ti z toho trhací kalendář za hodinu,

zku*vit něco není umění! +o(

nemyslim tim že bych to chtěl zničit ,jezdim i stou svoji rozumně :lol: , ale někdo by to měl pořadně vyzkoušet jestli se ta čina jako skoro všechny č kolky do 5000 - 6000 tis. km nerozesypou motorově ,at už se tady nehadame , ja si troufnu říct že tech 5-6 tis. km bych zvladnul za těch 14 dni :-7 , :-7

Haldir 23.12.2012 21:22:17

ok ;-)

pirda 23.12.2012 22:58:18

Ludra,vykašlat se na to co tady píšou může být tak maximálně tvoje přání,které si nech pro sebe .Tohle je moje vlákno a je právě o tom,aby tady psal každý svůj názor na tu kolku.Jestli se ti tady nelíbí,tak jdi jinam,třeba na vlákno o X8

TEKUMSEH 23.12.2012 23:23:04

Hej synci kurňa nehádejte se tu šak sou vánoce né ? :-D stejnak za chvíli to tady dopadne jak na slovensku že jízda přes les bude trestný čin. No já tady za barákem měl cestičky které tady vyjezdili podle starých německých map ještě sudeťáci s vozama a koňma a dnes si to lesní správa přivlastňuje a dávají všude zakazy je to horší a horší X8 zdar :-D

Jarin4X4 23.12.2012 23:32:34

TEKUMSEH> Nikdo se tady nehádá,každej napíše svůj názor B-) Lepší než hnojit ofiko vlákno o (s) X8 (s)

Jarin4X4 23.12.2012 23:41:37

KARLE A CO TY CHTĚL BYS TU X8 A CO SI O NÍ MYSLÍŠ? ;-)

Tak tvůj výraz je jasnej :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

tytyty 24.12.2012 00:31:29

jade.blesk>proč kupovat x8 když se na ni nevztahuje zaruka po cele 2 roky na všechno ,myslim že i ti prodejci vi že je to šmejdi který vydrži po hromadě max měsíc , a už vubec nevím proč to stojí takovy balík když se to z činy vozi za 60 litru a vyrabějí to děti (n) (n) (n) (n)

bud ti je 15 a jestli ne, tak tady moc nepis svoje rozumy, zbytecne ze sebe delas losera ;-)

rychlejezdec 24.12.2012 01:17:57

já myslim že je to hustý, už jenom podle toho názvu x8 to je jak XXX, prostě pecka. Myslim že by si to měl koupit uplně každej, je to nejhustší stroj kerej byl kdy vyrobenej.je to jak obrněnej transportér, jede to furt a nic a nikdo to nezastaví. až budu mít jednou možnost koupit si za takový peníze kolku, tak to bude XXX8 :-DD

Jindřiška 24.12.2012 08:50:19

Jarin4X4>KARLE A CO TY CHTĚL BYS TU X8 A CO SI O NÍ MYSLÍŠ? ;-)

Tak tvůj výraz je jasnej :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

: -DD : -DD : -DD : -DD : -DD : -DD : -DD : -DD : -DD
jade.blesk 24.12.2012 12:14:23

tytyty>jade.blesk>proč kupovat x8 když se na ni nevztahuje záruka po celé 2 roky na všechno ,myslim že i ti prodejci ví že je to šmejd který vydrží po hromadě max měsíc , a už vůbec nevím proč to stojí takový balík když se to z činy vozi za 60 litru a vyrábějí to děti (n) (n) (n) (n) bud ti je 15 a jestli ne, tak tady moc nepiš svoje rozumy, zbytečně ze sebe děláš loseru ;-)

tytyty ..ty jseš firma ,tak se svez jak to vidíš finančně , na co se záruka nevztahuje a na co jo , my uživatelé máme asi jiné představy o záruce než vy , vyčuráni prodejci ????? : '-(: '-(
desar 24.12.2012 12:36:38

Dratek> copak, zase te v Automm nastvali? :lol: :lol:
Jarin4X4 24.12.2012 12:49:16

desar>Dratek> copak, zase te v Automm nastvali? :lol: :lol:

: -DD zjistil že od ježicha nedostane nic ;-) :lol: :lol: :lol:
xsob 24.12.2012 12:49:16

jade.blesk> Je to o lidech, někdy může být vyčuranej prodejce, ale věř že většinou s hodně věcmi chce vychcat zákazník (Všeobecně, ne jen u kolek). Pak bohužel obezřetnost někdy může schytat i ten co takovej není. Smě češi né ;-)
jade.blesk 24.12.2012 12:50:00

desar>Dratek> copak, zase te v Automm nastvali? :lol: :lol:

no koment o automm
Jarin4X4 24.12.2012 12:51:14

jade.blesk> ;-) myslím si a zažil jsem to že uznat reklamaci u značkového stroje je kolikrát větší problém než u jiných strojů : '-(
jade.blesk 24.12.2012 12:51:54

už s toutle firmou nemám nic společného aspon rok
jade.blesk 24.12.2012 12:54:24

Jarin4X4>jade.blesk> ;-) myslím si a zažil jsem to že uznat reklamaci u značkového stroje je kolikrát větší problém než u jiných strojů : '-(

vím že v číně se da reklamovat prd ,všechno leží na prodejci
Jarin4X4 24.12.2012 13:10:41

jade.blesk> víš ptáš se na hlouposti každá reklamace se přece řeší idividuálně,určitě nemají žádné tabulky typu: 1 opravíme kamarád 2 neopravíme neznáme ho 3 opravíme má groše atd :lol: :lol: to je blbost ne? ;-) A to jim tady nechci pochlebovat ale vžij se do jejich situace,byl jsi někdy obchodník?Zaměstnával jsi někdy lidi? B-)

Platil jsi daně jako OSVČ? :lol: :lol: :lol:
jade.blesk 24.12.2012 13:19:46

nesu obchodnik,kdybych byl tak bych asi všechny do jednoho vyhodil kdyby mi přišli reklamovat kolku :lol: :lol: :lol:
Jarin4X4 24.12.2012 13:22:29

jade.blesk>nesu obchodnik,kdybych byl tak bych asi všechny do jednoho vyhodil kdyby mi přišli reklamovat kolku :lol: :lol: :lol:

Tak vidíš tak na co se ptáš když máš jasno ;-) :lol: :lol: :lol:
Jizva 25.12.2012 12:55:42

jak to chodí v číně <http://www.ceskatele...a/21138255151/video/>
jade.blesk 25.12.2012 17:58:20

Jizva>jak to chodí v číně <http://www.ceskatele...a/21138255151/video/>

jo viděl jsem tam i zkopirovaného can-ama :lol: :lol:
jade.blesk 25.12.2012 18:14:06

Jizva>jak to chodí v číně <http://www.ceskatele...a/21138255151/video/>

jo viděl jsem tam i zkopirovaného can-ama :lol: :lol:
januletr 25.12.2012 18:23:31

jade.blesk>už s toutle firmou nemam nic společného aspon rok

nejlepsi kamaradi s automm +o(:lol:
januletr 25.12.2012 18:31:48

doplatil na svou chybu když mi neveril jaký je (u) to bylo jen nee ja znam jsme kamosi a on takovy není +o(a to jeste jako partie pomlouvali mou rodinu : a jak dopadl? cinskej šmejdi ho vyšel hodně předraženě :lol: HOLD AT ZIJOU NELPLEPŠÍ KAMARADI A BABY VY SE BEŽTE VYCPAT BO NEMATE PRAVDU A NIC NEUMITE, za kolku ani za volant nepatrim ja vim. :-DD +o(
jade.blesk 25.12.2012 18:38:25

ale jani prosimtě , máš problem čičo ???
jade.blesk 25.12.2012 18:46:42

januletr>doplatil na svou chybu když mi neveril jaký je (u) to bylo jen nee ja znam jsme kamosi a on takovy není +o(a to jeste jako partie pomlouvali mou rodinu : a jak dopadl? cinskej šmejdi ho vyšel hodně předraženě :lol: HOLD AT ZIJOU NELPLEPŠÍ KAMARADI A BABY VY SE BEŽTE VYCPAT BO NEMATE PRAVDU A NIC NEUMITE, za kolku ani za volant nepatrim ja vim. :-DD +o(

kam nemuže čert tam vleze ženska :-P :-P :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 19:01:15

januletr>doplatil na svou chybu když mi neveril jaký je (u) to bylo jen nee já znám jsme kamosi a on takový není +o(a to jste jako partii pomlouvali mou rodinu ; a jak dopadl? cinskej šmejd ho vyšel hodně předraženě :lol: HOLD AT ZIJOU NELPLEPŠÍ KAMARADI A BABY VY SE BEŽTE VYCPAT BO NEMATE PRAVDU A NIC NEUMITE, za kolku ani za volant nepatříme já vim. :-DD +o(

a co tam máš dal ?????? :o :o :o
Jarin4X4 25.12.2012 19:06:43

Zdá se mi to a nebo se tady hádáte : :lol: :lol: :lol: :lol:
Jarin4X4 25.12.2012 19:08:26

januletr> trochu se rozepiš :-P že on koupil ten zázrak :lol: :lol: :lol: :lol:
Haldir 25.12.2012 19:10:14

Jarin4X4> nezdá :lol:
pirda 25.12.2012 19:12:49

B-) Clapci, pište hlavně ty poznatky :-P a hádání je tdy povoleno, každého věc :-DD B-)
Jarin4X4 25.12.2012 19:14:02

Haldir>Jarin4X4> nezdá :lol:

a sakra :lol: :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: :lol:
mined 25.12.2012 19:15:09

Jarin4X4> :-DD :-DD :-DD :lol:
Jarin4X4 25.12.2012 19:15:10

pirda>B-) Clapci, pište hlavně ty poznatky :-P a hádání je tdy povoleno, každého věc :-DD B-)

díky ty jsi táááák hodný ;-) (y) :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
Yamaha-Quadrace 25.12.2012 19:16:06

Jarin4X4>januletr> trochu se rozepiš :-P že on koupil ten zázrak :lol: :lol: :lol: :lol:

nn ten má ještě větší zázrak :lol: úplně "věrnou" kopii Yamahy yfm 350 :lol:
Jarin4X4 25.12.2012 19:18:11

Yamaha-Quadrace> já vím já vím..bylo mě to jasné :lol: :lol: :lol: :lol:
januletr 25.12.2012 19:20:05

Yamaha-Quadrace>Jarin4X4>januletr> trochu se rozepiš :-P že on koupil ten zázrak

:lol: :lol: :lol: :lol:nn ten má ještě větší zázrak :lol: uuuplně "věrnou" kopii Yamahy yfm 350 :lol:

tak jak říkáš :lol: a bacha je to jedna z nejlepsich a vydrzi vic nez znackova :lol: :lol: :lol: +o(

Jarin4X4 25.12.2012 19:20:33

čí je tahle věc?Je to z toho co si myslím? :-\$ To musela bejt démonická síla :lol: :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 19:32:22

Yamaha-Quadrace>Jarin4X4>januletr> trochu se rozepiš :-P že on koupil ten zázrak :lol: :lol: :lol: :lol:nn ten má ještě větší zázrak :lol: uuuplně "věrnou" kopii Yamahy yfm 350 :lol:

se za to nestydím že mam vernou kopii :-P :-P :-P

Bimbajs 25.12.2012 19:33:46

Jarin4X4> voe :-DD :-DD :-DD

mined 25.12.2012 19:35:32

Ani jsem si nevšiml,že mi upadl kardan na předku. :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 19:36:34

mined> ;-)(y) :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 19:45:50

to neznate ?? chceš-li poznat dřinu kup si kolo ukrajinu , no a to je stejne i čínskou kolkou (i značkovou :lol:)

Jarin4X4 25.12.2012 19:51:17

jade.blesk> No já nevím ale já se na kolce nenadřu a to má cca 9000Km (y)si asi koupil páteční kousel co? :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:nevím zda mám značkovou,nevím jak se to pozná :-\$:-\$:-\$:-\$

jade.blesk 25.12.2012 19:57:10

Jarin4X4>jade.blesk> No já nevím ale já se na kolce nenadřu a to má cca 9000Km (y)si asi koupil páteční kousel co? :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:nevím zda mám značkovou,nevím jak se to pozná :-\$:-\$:-\$:-\$

ja mam uterni stroj , ale JANULETR měla patečni před koncem šichty , proto ty tvrde a drsne slova :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 19:58:58

mi na tom akorat od novoty nejde zadni brzda ,stači předni :-P :-P

Jarin4X4 25.12.2012 20:04:10

jade.blesk> tak to neni tak hrozný B-) Přední stačí :lol: :lol: :lol:

januletr 25.12.2012 20:05:33

to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi +o(je to proste smejd jen ty to neumis priznat!!!

januletr 25.12.2012 20:05:54

vyhozene penize (n) (n) (n) +o(

Jarin4X4 25.12.2012 20:07:47

januletr> No počkej chceš jako naznačit že nemluví pravdu o stavu své 4kule???? :-\$:-\$:-\$:-\$

Yamaha-Quadrace 25.12.2012 20:10:37

januletr>to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi +o(je to proste smejd jen ty to neumis priznat!!!

taaaaaaaaak to sem našoupej co se vysralo ať víme jakej je to lhář a obkladač :lol: :lol: :lol:

januletr 25.12.2012 20:12:52

Jarin4X4>januletr> No počkej chceš jako naznačit že nemluví pravdu o stavu své 4kule???? :-\$:-\$:-\$:-\$

mel ty same problemy co ja, jen o neco pozdeji bo jsem mela najete vic nez on...on si neumi priznat spatnou koupi a vyhozene penize ja jo ;-) kdyby se furd nesrala tak bych ji mela doma jeste ted protoze jedine co bylo na ni dobre byl vykon, ale to bylo vse...

januletr 25.12.2012 20:14:34

Yamaha-Quadrace>januletr>to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi +o(je to proste smejd jen ty to neumis priznat!!! taaaaaaaaak to sem našoupej co se vysralo ať víme jakej je to lhář a obkladač :lol: :lol: :lol:

treba to ted na sebe konecne praskne sam :-)

Jarin4X4 25.12.2012 20:15:22

januletr> Teda to je ale lakýrník (n) :lol: :lol: :lol: :lol:

januletr 25.12.2012 20:15:39

kluci jdu na pivko, tak kdyz to tu na sebe nepraskne sam nez dojdu zpet, tak to sem mrsknu jaaaa ;-)

jade.blesk 25.12.2012 20:16:07

januletr>to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi +o(je to proste smejd jen ty to neumis priznat!!!

jenže ja to neřeším jak ty , to viš ,ty seš ženska a musíš hledat odbornou pomoc u chlapu a to ty neumiš přenest přes srdce :-P

Yamaha-Quadrace 25.12.2012 20:16:44

januletr>Yamaha-Quadrace>januletr>to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi

je to prostě smejd jen ty to neumíš přiznat!!!jenže ja to neřeším jak ty , to víš ,ty seš ženska a musíš hledat odbornou pomoc u chlapu a to ty neumíš přenést přes srdce :-P natož ještě moje chytré rady :-P :-P

:lol: :lol: :lol: myslíš ty rady typu se zavařením zadní osy na sportce :lol: :lol:nooo potěš prdel teda :lol: :lol:
Jarin4X4 25.12.2012 20:23:05

Yamaha-Quadrace> to musí bejt fofr (y) :lol: :lol: :lol:
jade.blesk 25.12.2012 20:25:10

Jarin4X4>jade.blesk>JANULETR... no bože , ti praskla osa , tys ji musela nechat vyrobít a ja ji mam jen svařenou , už 2 roky a furt drži :-P :-P :lol: :lol:a jezdíš vůbec? :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

TED NE BO JSEM TO ROZEBRAL, DĚLAM go MOTORU, bo po 5 letech už musím do toho něco investovat abych ještě mohl dalších 5 let jezdit , jo a jak jsem měl bašana tak do toho jsem nasypal dalších 40 t. ale byla aspon prdel :lol: :lol:
Jarin4X4 25.12.2012 20:26:16

Yamaha-Quadrace> myslíš tuhle? :lol:

jade.blesk 25.12.2012 20:27:17

Yamaha-Quadrace..jo to bylo kecu kolem svaření zadní osy , žejo , sevevražedne tipy jak na to , a vidiš , drži to do dneska :-P :-P :-P
Yamaha-Quadrace 25.12.2012 20:29:01

jade.blesk>Yamaha-Quadrace..jo to bylo kecu kolem svaření zadní osy , žejo , sevevražedne tipy jak na to , a vidiš , drži to do dneska :-P :-P :-P

no jooo když ti to z 5 let doma stojí 3,5 roku :lol: :lol: a zbytek naježdíno kolem zahrádky :lol:
Yamaha-Quadrace 25.12.2012 20:29:40

Jarin4X4>Yamaha-Quadrace> myslíš tuhle? :lol:

jooooo tak tam bych zavaření doporučil sám :lol: :lol:
jade.blesk 25.12.2012 20:32:46

Yamaha-Quadrace>jade.blesk>Yamaha-Quadrace..jo to bylo kecu kolem svaření zadní osy , žejo , sevevražedne tipy jak na to , a vidiš , drži to do dneska :-P :-P :-P no jooo když ti to z 5 let doma stojí 3,5 roku :lol: :lol: a zbytek naježdíno kolem zahrádky :lol:

to max jezdíš ty kolem zahrádky, ja když jedu tak aspon 200 kilaku terenem za vyjezd, ja se toho nebojim :-P :-P
jade.blesk 25.12.2012 20:37:05

:-P :-P

Aligator.avs 25.12.2012 20:41:27

zase jsem o trochu chytřejší já nevěděl že X8 má pevnou osu (y) děkuji za zkušenost a ani jsem netušil že je v prodeji už 5 let :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 20:45:34

Aligator.avs>zase jsem o trochu chytřejší já nevěděl že X8 má pevnou osu (y) děkuji za zkušenost a ani jsem netušil že je v prodeji už 5 let :lol: :lol:

to byl prototyp :lol: :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 21:00:44

Aligator.avs>zase jsem o trochu chytřejší já nevěděl že X8 má pevnou osu (y) děkuji za zkušenost a ani jsem netušil že je v prodeji už 5 let :lol: :lol:

trochu se odbočilo od téma ale to se nediv to je normální :-P :-P :lol: :lol: :lol: :lol:

Bahňák 25.12.2012 21:14:27

Jarin4X4> ty těm klukům nedáš pokoj :lol:

mirazmiraz 25.12.2012 21:17:32

X8 ma rám technologie "čímvíctrubektímlíp" ... Ale nesmí se s tím skákat :-DD

jade.blesk 25.12.2012 21:29:32

vo tom je řeč :-DD :-DD

Jocker07 25.12.2012 21:37:43

jade.blesk> Mazlík,co? :lol: :lol: :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 21:37:58

Bahňák>Jarin4X4> ty těm klukům nedáš pokoj :lol:

Jáááááááá? :-\$:-\$:-\$ Jen potřebuji info o modelu :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 21:38:43

mirazmiraz>X8 ma rám technologie "čímvíctrubektímlíp" ... Ale nesmí se s tím skákat :-DD

(y) :lol: :lol: :lol: :lol:

1Pegas 25.12.2012 21:41:05

Co znamená u 4kolky léty prověřená, když se každý rok se objevují nové čtyřkolky, které nemají s předchozím typem (i dle výrobce) mimo značky nic společného?

Jarin4X4 25.12.2012 21:49:23

1Pegas> No kolky umí,minule se jim povedla tak tahle bude ještě lepší :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 25.12.2012 21:56:45

1Pegas>Co znamená u 4kolky léty prověřená, když se každý rok se objevují nové čtyřkolky, které nemají z předchozím typem (i dle výrobce) mimo značky nic společného?

dole je to stejný akorat se měni plasty a co je všechno videt :-DD :-DD

Jarin4X4 25.12.2012 22:20:04

jade.blesk> to si zase četl v časáku 100+1 ne? :lol: :lol: :lol:

Bimbajs 25.12.2012 22:28:52

Jarin4X4> myslim, že to bylo ve čtyřlístku :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 22:30:16

Bimbajs> sakra ten už léta neberu :-P Tak proto : To mi uniklo:-P

Bimbajs 25.12.2012 22:34:32

Jarin4X4> máš co dohánět :lol:

jade.blesk 25.12.2012 22:35:31

Jarin4X4>Bimbajs> sakra ten už léta neberu :-P Tak proto : To mi uniklo:-P

bylo to ABC :-P :-P

Bimbajs 25.12.2012 22:38:42

jade.blesk> tam byly dobrý vystřihovánky :lol: lepil sem hasičskej vůz, Kárlštejn a tak.
:lol:

Jarin4X4 25.12.2012 22:42:04

ještě že né Ohníček:-D

Bimbajs 25.12.2012 22:45:28

Jarin4X4> tak tam byly příběhy dektiva Šticky, to sem taky odebíral, jako Jiskra jasná

:lol: :lol: :lol: to víš, Husákovo dítě :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 22:46:56

Bimbajs> Jo štika byl fajn:-)

jade.blesk 25.12.2012 22:51:25

vystřihovánky taky :-DD :-DD

Bimbajs 25.12.2012 22:53:37

možná, že bych si i spoměl na slib Jisker :lol: :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 22:54:42

Raději tohle:-P

jade.blesk 25.12.2012 22:55:31

Bimbajs>Jarin4X4> tak tam byly příběhy dektiva Šticky, to sem taky odebíral, jako Jiskra jasná :lol: :lol: :lol: to víš, Husákovo dítě :lol:

mně vyhodili z pionyrů , bo jsem byl politicky nepřizpůsobivý ,jsem byl za hluboke totality přecedou heavy metal klubu :-P :-P :lol: :lol:

Yamaha-Quadrace 25.12.2012 22:55:45

Bimbajs>možná, že bych si i spoměl na slib Jisker :lol: :lol:

Slibuji dnes přede všemi, jako jiskra jasná, chci žít pro svou krásnou zemi, aby byla šťastná.

:lol:

Bimbajs 25.12.2012 22:56:33

Jarin4X4> teď sem ho zapoměl a slintám :lol: ta by rozdejchala i zavalenýho lavinou, předpoklady na to má :lol:

Jarin4X4 25.12.2012 22:56:45

Yamaha-Quadrace> :lol: :lol: :lol: (y)

jade.blesk 25.12.2012 22:58:14

Yamaha-Quadrace :-DD :lol: :lol: :lol:

Yamaha-Quadrace 25.12.2012 22:58:41

pionýři - demokraté :lol: Slibuji před svými druhy, že budu pracovat, učit se a žít podle pionýrských zákonů, abych byl dobrým občanem své milované vlasti, České republiky, a svým jednáním chránit čest pionýrské organizace České strany sociálně demokratické.

Bimbajs 25.12.2012 23:02:35

Já říkal Jisker- slibuji dnes přede všemi, jako jiskra jasná, chci žít pro svou krásnou zemi, abych byla šťastná :lol: to si kamaráde pamatuju, nenašel si to na Gúglu, nebo tam někde??? :lol:

Yamaha-Quadrace 25.12.2012 23:03:11

Pionýrská organizace Socialistického svazu mládeže :lol: Slibuji před svými druhy, že budu pracovat, učit se a žít podle pionýrských zákonů, abych byl dobrým občanem své milované vlasti, Československé socialistické republiky, a svým jednáním chránit čest pionýrské organizace Socialistického svazu mládeže.

jade.blesk 25.12.2012 23:09:06

x8 x8 x8 x8 x8 atd. B-) B-) B-) B-)

Bimbajs 25.12.2012 23:15:13

Yamaha-Quadrace> pionýři - demokraté Slibuji před svými druhy, že budu pracovat, učit se a žít podle pionýrských zákonů, abych byl dobrým občanem své milované vlasti, České republiky, a svým jednáním chránit čest pionýrské organizace České strany sociálně demokratické. myslíš jako sociální demokracie? Zeman? :lol:

januletr 25.12.2012 23:35:49

Yamaha-Quadrace>januletr>to je zajimavy ze tobe se rosypalo to samy co mi +o(je to proste smejd jen ty to neumis priznat!!! taaaaaaak to sem našoupej co se vysralo ať víme jakej je to lhář a obkladač :lol: :lol: :lol:

dukaz misto slibu ke konci filmu to sam prizna

Michall 26.12.2012 10:19:19

januletr> Psal někdo že to svařil a jezdí dál? :

Jarin4X4 26.12.2012 10:29:14

jade.blesk>JANULETR... no bože , ti praskla osa , tys ji musela nechat vyrobit a ja ji mam jen svařenou , už 2 roky a furt drži :-P :-P :lol: :lol:

Pro lidi co neumějí číst :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

Michall 26.12.2012 10:40:51

TVL ,tak to je blesk :-DD

januletr 26.12.2012 10:47:27

Michall> sice krive ale jo svařil +o(

Bimbajs 26.12.2012 12:13:33

januletr> to musí mít úžasnej požitek z jízdy, když to pěkně drncá :lol:

jade.blesk 26.12.2012 12:17:00

januletr>Michall> sice krive ale jo svařil +o(

co to kecaš , bylo to rovne jen do te doby kdy jsem s tebou zahučel do hluboke diry :-P :-P

januletr 26.12.2012 12:24:33

nevim otom ze bych stebou vlezla na polopojizdny nesmysl +o(

jade.blesk 26.12.2012 12:26:12

januletr>nevim otom ze bych stebou vlezla na polopojizdny nesmysl +o(

ti asi ukažu par fotek :-P :-P

Jarin4X4 26.12.2012 12:29:49

Tady je ale veselo :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 12:30:44

jade.blesk> že tě ta holčina miluje??? :-\$;-)

jade.blesk 26.12.2012 12:31:29

januletr 26.12.2012 12:31:49

jade.blesk>januletr>nevím otom ze bych stebou vlezla na polopojízdný nesmysl +o(ti asi ukažu pár fotek :-P :-P

když už tak blbě kecas tak mi dlužis 4000 za osu
Jarín4X4 26.12.2012 12:41:43

januletr> :lol: :lol: :lol:tak už mu to řekni :-\$:-\$:-\$
jade.blesk 26.12.2012 12:49:26

januletr>jade.blesk>januletr>nevím otom ze bych stebou vlezla na polopojízdný nesmysl +o(ti asi ukažu pár fotek :-P :-P když už tak blbě kecas tak mi dlužis 4000 za osu

a co tam máš dal ??? B-) B-)
jade.blesk 26.12.2012 12:57:28

Jarín4X4>jade.blesk> že tě ta holčina miluje??? :-\$;-)

vona šreka nemá ráda ,vona chce krásně :lol: :lol: :lol:
januletr 26.12.2012 13:03:53

jade.blesk>januletr>jade.blesk>januletr>nevím otom ze bych stebou vlezla na polopojízdný nesmysl +o(ti asi ukažu pár fotek :-P :-P když už tak blbě kecas tak mi dlužis 4000 za osu a co tam máš dal ??? B-) B-)

hele objinuješ mě že díky mě máš ohlou osu, tak ti říkám že si mi dlužný 4000,-
mined 26.12.2012 13:06:52

Dlužit ženské peníze, bych se hanbou propad (n)
januletr 26.12.2012 13:07:11

Jarín4X4>januletr> :lol: :lol: :lol:tak už mu to řekni :-\$:-\$:-\$

jednoho Otce mám a dalšího nepotřebuju +o(
januletr 26.12.2012 13:09:31

mined>Dlužit ženské peníze, bych se hanbou propad (n)

to asi ne, ale když už řekl že já sem mu ohla osu, tak já zas říkám že on mi dluží prachy za mou osu co jsem si musela nechat vyrobit, protože pod mojima 70kg se nezlomila +o(
Bimbajs 26.12.2012 13:10:52

tady je to lepší, než dohady X8 vs. zbytek světa :lol: :lol: :lol:
januletr 26.12.2012 13:15:43

klidně mě můžete vyhodit :-DD
jade.blesk 26.12.2012 13:21:02

januletr>klidne me muzete vyhodit :-DD

proč by tě měli vyhazovat , za co , za to že už se hadame i tady ?? +o(+o(
januletr 26.12.2012 13:32:44

ja se nemam proc hadat
januletr 26.12.2012 13:33:11

pouze mam sve nazory :-DD
jade.blesk 26.12.2012 13:37:02

januletr.. jaky maš nazor na X8 ku ??? B-) B-)
januletr 26.12.2012 13:38:14

sem baba a tomu ja nerozumim
jade.blesk 26.12.2012 13:45:40

januletr>sem baba a tomu ja nerozumim

baba ?? ne , ty jseš pěkná mladá žena ,která když chce tak umí říct svůj názor i na technickou otázku ,jen musíš chtít ,jenže tobě se momentálně nechce, ty se vlastně stydiš říct názor na X8ku protože se bojiš že se ti tady kluci vysmějí, ale tak to není, voni hltají každou tvou větu se zatajeným dechem :-P :-P :lol: :lol: :lol:
januletr 26.12.2012 13:48:37

nejsem žena, a nebudu hodnotit něco co mi neproslo rukama +o(
Jarin4X4 26.12.2012 13:53:58

jade.blesk>januletr>sem baba a tomu ja nerozumimbaba ?? ne , ty jseš pěkná mladá žena ,která když chce tak umí říct svůj názor i na technickou otázku ,jen musíš chtít ,jenže tobě se momentálně nechce, ty se vlastně stydiš říct názor na X8ku protože se bojiš že se ti tady kluci vysmějí, ale tak to není, voni hltají každou tvou větu se zatajeným dechem :-P :-P :lol: :lol: :lol:

Už toká holomek :lol: :lol: ;-)
Michall 26.12.2012 15:46:10

januletr>Michall> sice krive ale jo svařil +o(

Hmmm,to vědět Macháček že to de svářet tak moh dojet Dakar :lol: :lol: :lol:
jade.blesk 26.12.2012 15:59:22

Michall>januletr>Michall> sice krive ale jo svařil +o(Hmmm,to vědět Macháček že to de svářet tak moh dojet Dakar :lol: :lol: :lol:

jo neměl kolem sebe ty správně technické šilene šikovné hlavy :lol: :lol:
pirda 26.12.2012 19:35:44

Tak co????to jsou všichni X8smičkáři spokojení?????A co Ti co se povozili????taky

nemají co napsat????

PK-WELD 26.12.2012 19:53:27

pirda>Tak co????to jsou všichni X8smičkáři spokojení?????A co Ti co se povozili????taky nemají co napsat????

pirdo co ti mám psát, všechny info už určitě máš od bývalého klubového příznivce :lol: kolka jako taková super, KQ ujede jako nic i ve 2 lidech například po polní cestě nebo louce, v lesním hlubokém porostu je smůla protože je podstatně delší=horší manévrovatelnost, na druhou stranu se nepřevrací přes kolo jako KQ bez rozšíření,řízení je těžké do té doby než se rozhejbeš ale zase nedostáváš takové rány do rukou, kolka jezdí krásně po zadních ne tak lehce jako KQ ale jezdí, pro práci je perfektní hmotnost stejně jako u polarisu ale na skákání to není, schází hravost kterou dožene při výjezdu kopců v klídku ve dvou lidech a není důvod se čehokoliv bát (y)

Jarin4X4 26.12.2012 19:55:17

pirda>Tak co????to jsou všichni X8smičkáři spokojení?????A co Ti co se povozili????taky nemají co napsat????

Nemají čas jezdí po servisech :lol: :lol: :lol:dávají doplňky B-)

pirda 26.12.2012 20:03:04

PK-WELD> to měření rychlosti máš z toho videa????nebo z vlastního testu.A za další,já se svezl sám a to dvakrát-jednou na výstavě a i tam jsem řekl co mi neseď.

Jarin4X4 26.12.2012 20:05:32

Karle jak to vidíš?Co ta rychlost je to možný????

Není zase kecaj :lol: :lol: :lol: :lol:

PK-WELD 26.12.2012 20:09:03

pirda>PK-WELD> to měření rychlosti máš z toho videa????nebo z vlastního testu.A za další,já se svezl sám a to dvakrát-jednou na výstavě a i tam jsem řekl co mi neseď.

z videa ne ale z osobní zkušenosti s dotyčným klubovým jezdcem, já vezl domů 120 kg Janča :lol: Na kamna to určitě nemá aler kdo by je s tímto porovnával že :-D Výstava je jiná věc stroje nebyly rozhodně naladěny podvozkově tak jak měli, i mě pan Císař vždy hne vším včetně tlaku v pneu, holt je to jiná třída mno ;-)

PK-WELD 26.12.2012 20:10:22

Jarin4X4> jj určitě kecáme :lol:

Aligator.avs 26.12.2012 20:17:42

Jarin4X4> no nevím ale asi už změnil názor a prožívá rozkoš :-P

a včil mluv :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 20:18:44

Aligator.avs> má v sedačce rohlík? :lol: :lol: :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 20:19:37

Aligator.avs> co jsi mu dal že si sednul na démona? :-P

Jarin4X4 26.12.2012 20:20:09

PK-WELD>Jarin4X4> jj určitě kecáme :lol:

To by mě od tebe mrzelo :-P ;-)

Aligator.avs 26.12.2012 20:26:18

Jakého démona ?

PK-WELD 26.12.2012 20:27:26

Jarin4X4>PK-WELD>Jarin4X4> jj určitě kecáme :lol:To by mě od tebe mrzelo :-P ;-)

ještě že se neznáme, nesor kolkaři jeden :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 20:30:37

PK-WELD> Hele nech toho nebo se už s tebou nebudu bavit ;-):lol: :lol: :lol:

PK-WELD 26.12.2012 20:31:57

Jarin4X4> paráda :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 20:36:34

PK-WELD>Jak chceš vkleštku :lol: :lol: :lol:

Nunisek 26.12.2012 20:39:04

pirda>Tak co????to jsou všichni X8smičkáři spokojení?????A co Ti co se povozili????taky nemají co napsat????

Zdravím.Víte co vůbec píšete?.Založíte vlákno a teď do toho chcete tahat lidi co mají X8.Na to mají tihle lidé jinou místnost,ale ta se vám nezamlouvá,tak se snažíte zviditelnit tady..nic přejí hezký sváteční večer a víte že s Čerty nejsou žerty

Jarin4X4 26.12.2012 20:39:05

jen počkej :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 20:41:47

Nunisek> :lol: :lol: :lol:

Nunisek 26.12.2012 20:45:30

Jarin4X4>Nunisek> :lol: :lol: :lol:

ja myslím,že by ten čert měl říct "vlákno názory na X8 od těch co jí nemají strana 12 odpověď číslo 337..přiveďte mi ho":-D

pirda 26.12.2012 20:47:20

Nunisek> Těmhle názorům se říkalo TOTALITNI B-)

Bimbajs 26.12.2012 20:48:56

pirda> a totalita už je totálně za náma, vid' Pirdo? :lol:

drkáč 26.12.2012 21:07:35

zdar čerti B-) měl jsem jako druhou 4kolku Glada 510 kraťase,prb. - elekrika, ovladatelnost dost těžkého stroje a pak reklamace - stačil jsem mít celkem asi tři problémy - vlastnil jsem ji půl roku, neustále mi přestávali svítit brzdový světla, pak mi zase svítily pořád a praskaly mi žárovky v předních světlech, drobnosti, jak zatýkání do světel - což byl vlastně problém, který měl asi také vliv na prakající žárovky, no a při záruční prohlídce, mi řekli,že musím pořád mazat maznice, nevím co mysleli přesně slovem pořád, ale rovnou mi sdělili, že všechny problémy jsem si způsobil sám používáním 4 kolky - takže jsem se omluvil, že jsem neveděl, že ji nemám používat, poslal je do prdele a poděkoval za vstřícný přístup a šel objednat Grizzlyho - kdo mě zná, ví, že jsem na kolky dost ulítěj a rozhodně žádný extrém nejezdím - když tedy nepočítám Rumunsko - který jsem ale jel už s Polárkou. Tzn.pokud se nezlepšil servis, tak už to mi dává jasnou informace, že JM nebrat. Jaká je X8 bych rád zjistil, ale jen ze zvědavosti. Doufám, že ji někdy vyzkouším a pak napíšu co si myslím, ale každopádně udělal soudruzi z Číny kus práce. Problém je v tom, že neustále někde čtu, jak X8 to natřela všem CA,Polarisům atd., tyhle články mě rozesmívají, už opravud moc smrdí reklamou." Závěr - můj názor - asi to bude ten lepší z čínských strojů, ale určitě bych si ho do garáže nepořídil a není to jen o ceně - když se podíváte za kolik můžete koupit třeba AC 700, tak nechápu o čem je řeč..." drk

xsob 26.12.2012 21:11:49

drkáč> A to AC znáš dobře že seš si tak jistej. Tím nehájím Glada ;-)

viki 26.12.2012 21:18:36

i AC se umí srát (n) , je to o lidech a servisech i dovozcích!!!

mined 26.12.2012 21:27:47

Tak dám na radu a jdu to sem zasírat Pirdovi.Jestli sem vleze ještě Bimbajs a Jarin4x4,tak tu hromadu už hráběma neutáhne-jedině však vy víte :lol:

Bimbajs 26.12.2012 21:29:33

mined> voe! už sem tady!!

mined 26.12.2012 21:30:42

Tak zasírej :lol:

Bimbajs 26.12.2012 21:36:01

myslíš takhle? :lol:

mined 26.12.2012 21:39:20

Bimbajs> já netušil jak to vypadá ze zadu.Trochu vytunit a bude taky krasavec :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 21:45:10

mined>Tak dám na radu a jdu to sem zasírat Pirdovi.Jestli sem vleze ještě Bimbajs a Jarin4x4,tak tu hromadu už hráběma neutáhne-jedině však vy víte :lol:

jsem tady :lol:

pirda 26.12.2012 21:48:39

Já asi nikam nejedu,šetřím na rusko a na túru alespon 10 000km,ale nejdřív koupit X8-to je to nejlevnější.A jestli někdo napíše že to tak nejní,tak budu žalovat adminovi a dostanete banán :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 21:49:54

pirda> Není :lol: :lol: :lol:

pirda 26.12.2012 21:53:05

Jarin4X4> to teda je,psali to na vedlejším vlákně :lol: :lol: :lol: :lol:

koncak 26.12.2012 21:56:19

[quote]pirda> :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

koncak 26.12.2012 21:56:44

pirda>Já asi nikam nejedu,šetřím na rusko a na túru alespon 10 000km,ale nejdřív koupit X8-to je to nejlevnější.A jestli někdo napíše že to tak nejní,tak budu žalovat adminovi a dostanete banán :lol:

v lidlu tet maji v akci KiNGQUADy a dostanes k tomu balik cocacoly. :lol:

mined 26.12.2012 21:58:16

koncak> jestli je to i stou cocacolou-tak budu přemýšlet :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 21:58:25

pirda> Dneska jedu okolo nádraží a na kolejích seděla blondýna ;-)) Pěkně se smála a najednou jela okolo X8 (y) Dám fotku a máte jasno :lol: :lol: :lol:

pěkně jí rozpálila :lol: :lol: :lol: ta X8 ;-))

mined 26.12.2012 21:59:48

Jarin4X4> :-DD :lol: :lol: :lol:

Aligator.avs 26.12.2012 22:00:16

Jarin4X4> to je blbost bo ty pražce jsou betonové a dřevěné :lol: :-P

Bimbajs 26.12.2012 22:01:36

to ji ta frnda musela svédět :lol: :lol: :lol:

pirda 26.12.2012 22:01:47

Tak to chápu,já vidět z ničeho nic X8 třeba na zahradě,tak bych dopadl taky tak---a to tam nemám koleje :lol: :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 22:02:38

Aligator.avs> jedna je z hlavní trasy a druhá fotka z vlečky..to dá rozum že jsem se tam nechtěl dlouho motat když byla tak rozpálená :-P :lol: :lol: :lol: :lol:

Bimbajs 26.12.2012 22:03:00

pirda> to by tě ta frnda taky svéděla??? :lol: :lol: :lol:

drkáč 26.12.2012 22:03:05

xsob> nemůžu říci, že dobře, má ji soused,koupil ji manželce vedle svý Polárky XP850,

párkrát jsem na ní jel, dle mého slušný motor, horší podvozek, prostě slušnej pracant, ale psal jsem to jako svůj názor, že pokud bych si mohl vybrat a měl určitý peníze, tak bych zvolil raději CA 700 než X8, tot pouze můj osobní názor. Ikdyž já už mám garáž plnou, tak vám to tady nebudu moc zasírat :-P

Jarin4X4 26.12.2012 22:03:07

pirda> ty si kus :lol: :lol: :lol:

mined 26.12.2012 22:03:35

sem si nevšiml-Ty Jarine jeden,nás pěkně oblbuješ :lol:

pirda 26.12.2012 22:04:13

Koncák....až bude platit ta nabídka jak píšeš,tak budou Vietnamci v krámech tu X8 místo igelitek :lol:

drkáč 26.12.2012 22:05:22

koncak>pirda>Já asi nikam nejedu,šetřím na rusko a na túru alespon 10 000km,ale nejdřív koupit X8-to je to nejlevnější.A jestli někdo napíše že to tak nejní,tak budu žalovat adminovi a dostanete banán :lol: v lidlu tet maji v akci KiNGQUADy a dostanes k tomu balik cocacoly. :lol:

a poukázku na X8 na hraní dětem ;-)

Jarin4X4 26.12.2012 22:06:31

mined>sem si nevšiml-Ty Jarine jeden,nás pěkně oblbuješ :lol:

nevšimnul to je jasný ;-) ty jsi si hned představoval tu teplotu pysků :lol: :lol: :lol:

mined 26.12.2012 22:08:31

Jarin4X4> já jen koukal,jak tam uvízla a jak bych ji dokázal pomoct :lol:

Jarin4X4 26.12.2012 22:09:34

mined> sis myslel že je přimrzlá co :-P

koncak 26.12.2012 22:11:12

pirda>Koncák....až bude platit ta nabídka jak píšeš,tak budou Vietnamci v krámech tu X8 místo igelitek :lol:

tak to sik nim zajedu pro velky nakup. B-)

mined 26.12.2012 22:11:22

Jarin4X4> né.Já jen koukal,jak bych dostal tu kolejnici do šrotu. :lol: :lol: :lol:

Ludra 26.12.2012 22:41:43

mined> Ty jseš barevnej ???????? :-P

Yamaha-Quadrace 26.12.2012 22:43:19

Ludra>mined> Ty jseš barevnej ???????? :-P

že se ptáš :lol: ,stačí se podívat odkud je :lol: :lol:
mined 26.12.2012 23:22:04

Yamaha-Quadrace> jako že kofola jo :[ne ne ne :lol:
Jarin4X4 27.12.2012 11:43:51

:lol:

xsob 27.12.2012 12:17:20

drkáč> Každýho názor, proto je tech strojů zaplat' pánbůh tolik. Já zas říkám motor nic moc a podvozek dobrej u AC. O slabinách tady nemá smysl psát. Jinak tady je hlavně zasírací vlákno takže se nemusíš bát. ;-)
olaf 27.12.2012 12:24:45

všichni máte mrdky jen já mám letadlo chocholoušci :lol: :lol: :lol: :lol:
xsob 27.12.2012 12:26:41

olaf> :lol: :lol: Ámen :-DD
mirazmiraz 27.12.2012 14:18:45

Tak a už to zase začíná byt stejně na tom pravdivem vlakně o x8... Teď ještě dealeři a dovozci tam mohou psát ty svoje prodejní oblbováky a tento reklamní kanál, kde místo rad, srandy a zábavy, je oblbování stále dokola... Včetně těch trapných amatérských PR článků :lol: :lol: 1) x8 je čínská kopie CA Outlander z roku 2007 2) za 200 tis je to předražené!!! 3) značkové a kvalitni kolky stojí okolo 200 tis taky a vydrží mnohem déle, tedy jsou v reálu levnější 4) srovnatelný CA stojí 250 tis a ne 400 jak pořád někdo brečí <http://www.primotorb...max-xt-2012-d374.htm> 5) negativni zkušenosti jsou mazány a tem co by se chtěli o ně podělit tak je naznačováno jak se mají vyjadřovat, pokud chtějí "záruku" Tímto tady přísahám, že z psaní o kvalitních čtyřkolkách (CA, Suzuki, Yamaha) nemám žádný profit. Jen tyto značky znám osobně a poměřuji dlouhodobé užívání s ohledem na finance, radosti z jízdy a starosti se servisem. Porovnávám s čínou a výsledek je jasný. Kdo ji měl a přešel, ať dá za pravdu. Mám okolo sebe 5 lidí.
zmizík_zaks 27.12.2012 14:38:29

Srovnatelný CA? 500ccm???
jade.blesk 27.12.2012 14:41:32

<https://www.youtube.com/watch?v=e3k54v4fYSA> ,VYVOJ, :lol: :lol:
caprighia 27.12.2012 14:55:17

No tak jsi nám to řekl. Tedy už asi 1285 x. Kolikrát nám ještě toto slovo boží sdělíš ? Ono je to tak, že nejvíc nasranej by jsi byl, kdybychom všichni měli CA. Třeba jednoduše nechce mít každý to co ty. Třeba každý neumí jezdit tak dobře jako ty. Třeba se na to nedívá někdo stejně jako ty. A ač budeš svou mantru opakovat do zblbnutí, tak na věci to nic nezmění. Někdo si zkrátka koupí Dacii protože mu stačí, nebo se mu do F40 nevejde žebřík a ty s tím neuděláš nic. Stejně jako si někdo koupí Bašana, někdo CF Moto, Polárku atd. Akorát nyní víme (víme to již dlouho, neb je nám to stále vtlučováno do hlavy), že jsme pitomci, neumíme si koupit to nejlepší, nejrychlejší, nejspolehlivější a nejžlutější. Ok. Tak to víme. Spokojen ? Bezva, tak nám

to ještě tak 1285 x řekni.
mirolinek 27.12.2012 14:59:26

zajímavé je že motorkáři takové pičoviny neřeši
mirazmiraz 27.12.2012 15:14:21

caprighia>No tak jsi nám to řekl. Tedy už asi 1285 x. Kolikrát nám ještě toto slovo boží sdělíš ? Ono je to tak, že nejvíc nasranej by jsi byl, kdybychom všichni měli CA. Třeba jednoduše nechce mít každý to co ty. Třeba každý neumí jezdit tak dobře jako ty. Třeba se na to nedívá někdo stejně jako ty. A ač budeš svou mantru opakovat do zblbnutí, tak na věci to nic nezmění. Někdo si zkrátka koupí Dacii protože mu stačí, nebo se mu do F40 nevejde žebřík a ty s tím neuděláš nic. Stejně jako si někdo koupí Bašana, někdo CF Moto, Polárku atd. Akorát nyní víme (víme to již dlouho, neb je nám to stále vtoukáno do hlavy), že jsme pitomci, neumíme si koupit to nejlepší, nejrychlejší, nejspolehlivější a nejžlutější. Ok. Tak to víme. Spokojen ? Bezva, tak nám to ještě tak 1285 x řekni.

Přečti si to ještě 2000x a třeba z toho něco pochopíš ... TADY NEJDE O TO KDO SI CO KOUPI, ALE JAKOU FORMOU JE TO TADY PODÁVÁNO ... Kolik překroucenejch informací tady přesvědčilo nerozhodne čtyřkolare.. Ale mám pocit, že tobě nepomůže si to přečíst porad dokola :lol: ... Hlavně se tady nerozčiluj, znáš to jak je s tou žilkou ;-)
mirazmiraz 27.12.2012 15:16:58

mirolinek>zajímavé je že motorkáři takové pičoviny neřeši

Asi tam prodejci a dovozci netlaci všem do hlavy, že hyosung je lepší jak hd, Suzuki, yamaha atd...
vcistic 27.12.2012 15:18:38

mirolinek> ale resi, kolikrat jsme si delali srandu z kawaru ze jim to zere volej a vsechno je reseny ala kawa, z hondaru ze ze je to automat bez emoci, suzuki pro bukiiii, yamahu že ma kazdej blb atd. nakonec jsem mel vsechno a uzil si vseho :lol: :lol: :lol:
Jindřiška 27.12.2012 15:38:51

zmizík_zaks>Srovnatelný CA? 500ccm???

Ani omylem :[:[:[
zmizík_zaks 27.12.2012 15:40:14

Jindřiška>zmizík_zaks>Srovnatelný CA? 500ccm???

Ani omylem :[:[:[
mirazmiraz 27.12.2012 15:41:54

Jindřiška>zmizík_zaks>Srovnatelný CA? 500ccm???

Myslel jsem "velikost" a parametry ... Nic víc, nic min :-)
kubagasec 27.12.2012 15:46:07

mirolinek> To víš , že to řeší.Třeba Gas Gas a KTM věčně někdo srovnává....Teda aspoň ve sportovních endurech. Tam jak nejsi oranžovej tak jako kdyby jsi nebyl...
viktor 27.12.2012 16:44:46

takže vlastně tady se neřeší X8 jako taková,ale spíše propagace a reklama tohoto stroje jestli to dobře chápu :-\$ mirazmiraz>po jednom závodě v Rumunsku co X8 vyhrála(aktivně jsi se ho také zúčastnil) jsi do nějakého vlákna napsal chválu na ten stroj...byla to ironie????
mirazmiraz 27.12.2012 17:07:17

viktor>takže vlastně tady se neřeší X8 jako taková,ale spíše propagace a reklama tohoto stroje jestli to dobře chápu :-\$ mirazmiraz>po jednom závodě v Rumunsku co X8 vyhrála(aktivně jsi se ho také zúčastnil) jsi do nějakého vlákna napsal chválu na ten stroj...byla to ironie????

Chválil jsem, že dojela... Jelo se 800 km, nebyla to ironie...Neverili jsme, že dojede... ale byl to nový strojTo, že Čína jde nahoru sprintem je taky pravda a to že se z toho Evropa včetně ČR posere je věc druhá.. Ještě si na to vzpomeneme... A ty co nyní podporuji činu, tak na tom nebudou lip... To, že x8 vyhrála aniž by vyhrála jedinou z 5ti RZ díky 40min bonusu (za pomoc kamarádovi co pretrh retez) hovoří za vše... Pitvat se v tom znova nebudu... Ani to, že mi nefungoval 1. RZ roadbook a najel jsem 870 místo 800km... Bahnak zlomil rám na ty jeho jebce (představ si jak jezdi a že měl najeto 16tis. Km)... Tak se jim to hodí do krámu a dělají z toho kovbojky na pokračování :lol:
:lol:

viktor 27.12.2012 17:16:45

mirazmiraz>já se jen ptal..... včera jsem hledal ten příspěvek jak si chválil a nemohl jsem si vzpomenout kam jsi to psal....(už jsem starší pán) :lol: :lol: :lol:

zmizík_zaks 27.12.2012 17:34:41

Miraz když jsi takový antičíňan, tak si prosímtě přečti, kde jsou vyrobené všechny ty tvoje fičurky co máš doma od Applu, kde jsou vyrobené tiskárny na kterých tiskneš, kde máš vyrobené oblečení atd. Čína je světová fabrika, smíř se s tím, žádněj prďola na Outlanderu s tím nic nenadělá.

mirazmiraz 27.12.2012 17:50:59

zmizík_zaks>Miraz když jsi takový antičíňan, tak si prosímtě přečti, kde jsou vyrobené všechny ty tvoje fičurky co máš doma od Applu, kde jsou vyrobené tiskárny na kterých tiskneš, kde máš vyrobené oblečení atd. Čína je světová fabrika, smíř se s tím, žádněj prďola na Outlanderu s tím nic nenadělá.

Ty tvým myšlením budeš mít kulovy. Je rozdíl jestli je něco vymyšleno v Evropě nebo v Americe a vyrobeno v Číně. Nebo okopírováno v Číně a vyrobeno v Číně... Ale škoda slov pro tebe :-DD

zmizík_zaks 27.12.2012 17:54:15

Já nevím co ti na to mám říct Kamile :-) Snad jen to, že ti dost věcí uniká ;-)
Končím, nechci se pouštět do debat s tebou, ty si jedeš svoji pravdu jak Jehovisti a nenecháš si to vyvrátit (jak Jehovisti) a já tyhle lidi nemám rád :-)

mirazmiraz 27.12.2012 18:05:33

*

mirazmiraz 27.12.2012 18:06:30

zmizík_zaks>Já nevím co ti na to mám říct Kamile :-) Snad jen to, že ti dost věcí uniká ;-)
Končím, nechci se pouštět do debat s tebou, ty si jedeš svoji pravdu jak Jehovisti a nenecháš si to vyvrátit (jak Jehovisti) a já tyhle lidi nemám rád :-)

Jo mas pravdu. Hodne stesti v zivote s tvym mozkiem. Komunisti uz zacnou vladnout, tak ti bude dobre :lol:

Martinák 27.12.2012 18:41:22

Ona se ta kvalita skoro všech strojů srovnává! Čína jde s kvalitou mírně nahoru a ten zbytek pozvolně upadá na uroveň právě té Číny. Pokud se nebudeme bavit o Yamaze a částečně Suzuki, kde inovace zamrzla před deseti rokama (nastějí) zbytek výrobců jde do řitě. Can-am, Polaris, Articat a další výrobci by se za nové stroje měli stydět. Se na to podívejte, sype se to všechno! Vždyť i ten slavnej Rotax má kartry s Mexika a ložiska s Taiwanu (u) Thudercat má životnost tři tisíce a koupě Polarisu sou vyhozené peníze. Takhle tady můžeme pokračovat do nekonečna. Moje rada: Kupte si starý stroje (do roku 2007) a máte pokoj. Spravíte to kladivem, nebudete tady řešit kdo co má (protože všichni budou mít mrdky) a když to zdechne v terénu, obskládáte to kamením jak to dělají myslivci a za dvacet si koupíte jinou :lol: Hlavně se tady ukáže kdo co má v rukách a né v peněžence :-DD

Mikedee 27.12.2012 18:50:15

Vsechny ty veci, ktere se v Cine vyrabeji, se tam vyrabeji hlavne proto, ze je tam vyroba levna a hlavne ze si je tu nejakej trouba koupi. Pac je to prece tak vyhodny! Pokud mas, mily Zmiziku a dalsi nejen na tomto foru, jen trochu rozumu a patriotismu, budeš kupovat hlavne veci vyrobené v CR, pak v EU, pak v USA .. atd. Divil by ses, kolik tech veci se da koupit s visackou made in Cz, DE, It, At ... Jen tak tady zustane prosperita, pracovni prilezitosti a mozna i civilizace. Nikdo tu nezpochybnuje ze v Cine jsou schopni. Treba zrovna výrobky pro Apple jsou skvelou ukazkou schopnosti vyrobit krasnou a funkcní vec. Ale jsem rad, ze na jejím vyvoji a designu pracovali v Cupertino treba i Cesi, sefdesigner je Anglican, atd. To mne naplňuje hrdosti. A proto slaboducha a hamizna propagace levnych cinskych vyrobku srovnatelných se svetovou spickou, mi v tomto konkretnim pripade prijde minimalne amoralni. Duveriva verejnost snadno naleti. Tak jako pred lety ja, nalakan na "Ceskou" ctyrkolku, ze ktere se vyklubalo naprosto tretirade CF moto.

mirazmiraz 27.12.2012 18:55:11

Mikedee> díky michale, bohužel je to marný, je to marný :lol: ...

Jarin4X4 27.12.2012 19:02:40

Martinák> ;-)
Mě Polaris šlape bez problémů :-DD :lol:

Luboš 27.12.2012 19:05:52

Martinák> musím říct, že s tebou souhlasím, v mém podání věci vyrobené po krizi budou už jenom horší a horší a když vidím mladou generaci v akci, tak žádné zlepšení nevidím

Martinák 27.12.2012 19:22:48

Jarin4X4>Martinák> ;-) Mě Polaris šlape bez problémů :-DD :lol:

Pak jezdíš jak stará bačkora :-DD :lol: :lol: :lol: PS: i na číně najedeš 40 tisíc,když jí dáš podmínky.

xsob 27.12.2012 19:25:29

Dneska sem měl zajímavej zážitek. Byl u mě pán se dívat na kolku do lesa. Na začátku sem ho upozornil že je to číňan, aby pak nebyl uveden v omyl. A on na to. V pohodě, mám americké JEEP (nebojak se to píše) a ten je z Číny skoro celý, takže sem zvyklý :lol: No prostě jakoukoliv pičovinu si objedná (díl) tak přijde v origo krabici Made in china se samolepkou JEEP atd tad. No tot vše (s) Prosím vás, každé kdo si bude kupovat kolku, svezte se na ní, ste dospělí (většinou) tak máte svůj rozum a rozhodněte se svobodně sami. Toto vše za lobistu, propagandistu, lháře, zloděje, komouše, prostě prodejce i JM :lol: Miraz nezapoměl sem na něco??

xsob 27.12.2012 19:26:53

Martinák> Nazdar Marťas, sem myslel že držíš bobříka vánočního přežrání :-DD Ste v tom Brně vychcípali neboco? :lol:

mirazmiraz 27.12.2012 19:51:47

xsob> ještě si sem zapoměl dat fotku vytunenyho zigulika :lol: ... Neni to kopie Fiatu :lol:

xsob 27.12.2012 19:54:13

mirazmiraz> Na žigulíka mi nešahej. To je origo ze CCCP, je to vyražený na každém díle a je tam asi o 200 Kg víc plechu z dob kdy tavili tanky po válce než talošovi :lol:

koncak 27.12.2012 19:54:26

mirazmiraz>xsob> ještě si sem zapoměl dat fotku vytunenyho zigulika :lol: ... Neni to kopie Fiatu :lol:

jenze na rozdíl od fiatů se kopije vyrábí porad . :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

mirazmiraz 27.12.2012 19:57:26

Jo jo, zlatý komunisti :-)

xsob 27.12.2012 19:59:59

mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)

mirazmiraz 27.12.2012 20:02:05

xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)

Ty tě rovnou vyřídili ... Kdo ma v hlave nasrano nepomůže zádny režim ...
mirazmiraz 27.12.2012 20:02:05

xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)

Ty tě rovnou vyřídili ... Kdo ma v hlave nasrano nepomůže zádny režim ...
koncak 27.12.2012 20:02:19

xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)

tet mirazovy krivdis, je totiz fanouskem zlute ne cervene barvy, :lol: take o zlutyh porad basni. :lol:
zmizík_zaks 27.12.2012 20:04:08

Mikedee> Pokud mas, mily Zmiziku a dalsi nejen na tomto foru, jen trochu rozumu a patriotismu, budes kupovat hlavne veci vyrobeny v CR, pak v EU, pak v USA .. atd. Divil by ses, kolik tech veci se da koupit s visackou made in Cz, DE, It, At ... Jen tak tady zustane prosperita, pracovni prilezitosti a mozna i civilizace.

Možná se budeš divit, ale co jde kupuju Made in CZ.
mirazmiraz 27.12.2012 20:05:01

koncak>xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)
tet mirazovy krivdis, je totiz fanouskem zlute ne cervene barvy, :lol: take o zlutyh porad basni. :lol:

Ty básníš o x8, kdy si ji konečně koupíš a přestaneš brečet, ze máš 5 poloos na 2000 km? Polaris je podle tebe ta největší jebka...
Martinák 27.12.2012 20:09:01

xsob> no jo, stari si nazuli backory a mlady tady nemame :lol:
koncak 27.12.2012 20:12:33

mirazmiraz> zatim co majitele X8 mezisvatkama jezdej, ja mam polarise v tomhle stavu. (u)

xsob 27.12.2012 20:18:40

mirazmiraz>xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)
Ty tě rovnou vyřídili ... Kdo ma v hlave nasrano nepomůže zádny režim ...

Tos tak znérvozněl že píšeš radši dvakrát? Bež do prdele. Prodávám i Suzuki, Kawu, Yamahu. Sem hroznej komouš. Divný že když někdo se zájmem o kolku přijde, má

většinou jasno, tak nevím co bych někomu cpal. Hájím nebo někoho přesvědčuju ke koupi tady někde toho o čem se nemluví (X8), jestli jo připomeň mi to. Holt namyšlnýmu pepčovi nelze odporovat ;-)
Poplácej se po ramenou, a ´t máš lepší sny o svím světě a nepruď ;-)

xsob 27.12.2012 20:19:32

Martinák>xsob> no jo, stari si nazuli backory a mlady tady nemame :lol:

:lol: A jedeš k Pamusovi?
minelab 27.12.2012 20:22:18

koncak>bud to sposobila ta nalepka :-\$, alebo si sa na polarku vykaslal (u) . ja ma tiez polaris a som jazdil aj budem jazdit-asi mas pondelkovy ,alebo piatkovy kus B-)

mirazmiraz 27.12.2012 20:22:19

xsob>mirazmiraz>xsob>mirazmiraz> Zlatí ani hovno, krom materiálů. Jen si pamatuju že komukoliv cpali pičoviny do hlavy podobně jako ty ;-)
Ty tě rovnou vyřídili ... Kdo ma v hlave nasrano nepomůže žádný režim ...
Tos tak znervozněl že píšeš radši dvakrát? Bež do prdele. Prodávám i Suzuki, Kawu, Yamahu. Sem hroznej komouš.
Divný že když někdo se zájmem o kolku přijde, má většinou jasno, tak nevím co bych někomu cpal. Hájím nebo někoho přesvědčuju ke koupi tady někde toho o čem se nemluví (X8), jestli jo připomeň mi to. Holt namyšlnýmu pepčovi nelze odporovat ;-)
Poplácej se po ramenou, a ´t máš lepší sny o svím světě a nepruď ;-)

Jdi do prdele ty....jsi tady největší řiťolezec... Takže žádná změna :lol:
xsob 27.12.2012 20:23:14

mirazmiraz> Du si namazat hlavu aby mi to líp šlo. :-DD
mirazmiraz 27.12.2012 20:24:04

xsob> čínskou indulonu, ta je nejlepší :-DD
kim 27.12.2012 20:24:12

Ja tady nepisu, nemam na to casu, ale ctu nejake diskuze podrobne kdyz mi trosku cas dovoli, protoze si chci nejakou tu jebku taky koupit. Ze zacatku me X8 take zaujala, ale postupem casu jsem od ni upustil, ikdyz vypada dobre a marketing je hodne dobre propracovany...
Ja si myslim, ze bych neudelal dobrou investici s X8 a trosku mirazmiraze chapu co se tady snazi neunavne zdelit...
Dost me zarazilo pokriveni ramu, ktery mel zpusobit privesny vozit se drevem a vlastne stejna prevodovka jako u stareho glada s vyrazne silnejsim motortem..
X8 by byla dobra koupe tak za cenu 160000, ale za cenu lehce prez 200 uz podle me asi nee....
Ale jak druzi diskutujici pisou je to kazdeho vec co si koupí, ja uz vim, ze X8 ne..

xsob 27.12.2012 20:27:18

mirazmiraz> Bohužel mám je českou, ale kdoví od kud pochází :lol: Bahno tě včera natrh že máš takový zkušenosti? :-D
xsob 27.12.2012 20:28:04

kim> Převodovka není stejná, je součást motoru ale krapet úplně jiná ;-)
mirazmiraz 27.12.2012 20:30:25

kim> tak ona to nebude špatná kolka na určitý nenáročný ježdění atd... Reaguju tady akorát na ty nesmysly co se tváří jako "recenze" "článek" atd... Přitom jsou to jen zmanipulované reklamní články...

koncak 27.12.2012 20:32:29

xsob>kim> Převodovka není stejná, je součást motoru ale krapet úplně jiná ;-)

takhle dopadne kazdy co cte fora,misto toho aby sel a porovnal to veskutenosti na prodejne a svez se.

mirazmiraz 27.12.2012 20:36:38

koncak>xsob>kim> Převodovka není stejná, je součást motoru ale krapet úplně jiná ;-)
;-) takhle dopadne kazdy co cte fora,misto toho aby sel a porovnal to veskutenosti na prodejne a svez se.

Ne, protože jsou to profesionální nejprodávanější čtyřkolky co si přečtou nahoře v reklamní banneru, tak si je pak koupí na základě reklamního článku na QM, které se tváří jako recenze :lol: ... Kurva to je marketing :-DD

kim 27.12.2012 20:38:20

mirazmiraz> Ja nerikam,ze je spatna.Vim moc dobre na co reagujes a o co se tady neunavne porad snazis, neboj :-P ,jen si asi priplatim a koupim neco jineho..Chci jebku pro 2,jinak bych koupil kinguarda,ale ted budu premyslet o tom canamu obsah 500...Ja si sem hodil ten odkaz,tak me to zaujalo..

vcistic 27.12.2012 20:40:08

kim> vsadim se ze uz ji nemaji, mam s nimi takovou zkusenost. ale cena je to pekna

xsob 27.12.2012 20:40:11

mirazmiraz>koncak>xsob>kim> na základě reklamního článku na QM, které se tváří jako recenze :lol: ... Kurva to je marketing :-DD

S tímhle s tebou poprvý souhlasím ;-)

athlan 27.12.2012 20:40:28

Teda, sem nasměrovat nějakýho psychoanalytika, tak má za večer materiál na dvě knížky :)

koncak 27.12.2012 20:41:02

mirazmiraz> hele ze tebe dneska neco trapi?

kim 27.12.2012 20:42:04

koncak> Tak na prodejne uz jsem byl,sveznul se,ale z kratke jizdy nic nepoznam.Nejsem kolkar jako ty...Tak sbiram informace tady,abych neslapnul vedle..

mirazmiraz 27.12.2012 20:48:02

koncak>mirazmiraz> hele ze tebe dneska neco trapi?

Ne, mám čas neco moudrého napsat a udělat osvětu patriotismu... Jak psal mikedee...

Radši kupovat CA a rotax kde podporuju 80% Kanadu a Rakousko nez činu.... Znáš jak to je s velmocemi Čína, Rusko ... Jsi z Ukrajiny tak bys mel mít zkušenosti, ze odtud nepřišlo nikdy nic dobrého ne ? ;-)
caprighia 27.12.2012 20:48:47

Zachraňovat Evropu je stejně pošetilé, jako snaha oddálit rozpad Římské říše o 16 století dříve. Každá civilizace, která dosáhla jistého blahobytu se nakonec rozpadla vlastní nabubřelostí, přeorganizováním a touhou po sociálních jistotách. Takže sice můžeš preferovat evropské výrobky (do kterých se ovšem hafo věcí stejně dělá v Asii) a zaplatit v tom mraky daní a podpořit tak chytré a účelné rozdělování peněz (třeba líh do paliva, důležitý boj s CO2, dotovanou cyklostezku atd.) a prodloužit tak agónii o dvacet let, ale bude to prd platné, neb Evropa se umlátí sama. Amerika je na tom asi lépe, protože její genofond (pro jednoduchost zanedbám přitažené otroky a jejich potomky) po vymlácení bizonů a původního obyvatelstva tvořili převážně uprchlíci z Evropy (čili lidé odvážní, podnikaví a schopní se o sebe postarat), též nezanedbatelné množství Číňanů a tento příliv trval docela dlouho. Dnes sice imigrační politika přitvrdila, ale nákup mozků z celého světa - a dnes hlavně z Asie - přetrvává. No a hádej, kdo vlastní většinu amerického dluhu a proč je celý "vyspělý" svět zadlužený. A nakonec to můžeme vše pominout a položit si otázku, kdo že to do Číny převádí výrobu, kdo vyváží know how ? Kdo se musí bránit dovozními a celními restrikcemi a maskovat tak svou nekonkurenceschopnost ? Kdo razí politiku "co funguje zdaníme, když to funguje i pak tak to zregulujeme a když to přestane fungovat, tak to zadotujeme " ? Nemůže za to Čína, ale Evropa sama je strůjcem svého "štěstí". Ale jednu dobrou zprávu pro tebe mám - Čína dopadne stejně jako my, jen o něco později. Ono s tou prosperitou přichází i ta touha se bavit, víc vydělávat, zadlužovat se atd. A je tu třeba Indie (také má už přes miliardu lidí) a další Asijské státy. To je historie, mnohokrát opakovaná, ani my tu nejsme okolo Řípu odjakživa. No ale jestli to chceš významně oddálit, jdi do politiky, zruš všechny dotace, cla atd. ať se Evropa naučí existovat v reálných podmínkách a já budu první, kdo tě bude volit :-D
mirazmiraz 27.12.2012 20:50:21

caprighia> ty vole to je Wikipedie... Ani jsem to nečetl do konce (y). Neni lepší něco dělat nez to takto krasne zabalit?
caprighia 27.12.2012 20:51:59

Schne mi štuk na stropě, tak si dávám pauzu :lol:
mirazmiraz 27.12.2012 20:57:55

caprighia>Schne mi štuk na stropě, tak si dávám pauzu :lol:

Tak jsem to dočetl, myslím, ze Čína nedopadne stejně, protože ta tu zemi tak vycucne, ze přijde opravdová krize - energetická ...zatím nám je všem celkem hej, ale až si Čína začne vse vyrábět sama a i vymýšlet, tak budeme v hajzlu ... Stačí se podívat jak skodovka přesouvá výrobu do činy, Indie a Ruska... No a až se zahlti trh s auty právě v Číně, Rusku a Indii, tak je tady ta montovna zvaná ČR v koncích. Pak už zbude jen stát ve statě - PRAHA vid' ? :lol: Hlavně v klidu, debatujeme :-P
koncak 27.12.2012 20:57:57

na kolce i INDIE sem este nejezdil. :-D
koncak 27.12.2012 21:00:15

tyvole, sedim tu .ctu tak peknou debatu, a mezi tim my v chinske troube pripalujese chinske kure na chinske omacce, :lol:
Lupíno 27.12.2012 21:03:22

koncak> a pises to na china pocitaci :-D
mirazmiraz 27.12.2012 21:05:49

koncak>tyvole, sedim tu .ctu tak peknou debatu, a mezi tim my v chinske troube pripalujese chinske kure na chinske omacce, :lol:

Ještě čínskou starou a je to kompletní :-DD
koncak 27.12.2012 21:07:36

Lupíno>koncak> a pises to na china pocitaci :-D

no, muj notebook je asi pres deset let stary, to by moh byt este s poctiveho plastu. pac by tak dlouho nemoh fachat ne? :lol: :lol: :lol: :lol:
leos2 27.12.2012 21:08:59

Lupíno>koncak> a pises to na china pocitaci :-D

u mě to sedí nořas ASUS made in china :lol:
caprighia 27.12.2012 21:09:39

No je to prűser, že lidi v Číně, Indii atd. chtějí mít stejnou spotřebu benálu, elektřiny a třeba robertků na hlavu jako my :-D A okolo Amazonky kácejí prales, aby si úředník v Bruselu vymýšlejší zrovna nějaký důležitý zákon na záchranu planety měl čím obložit kancelář :-D
xsob 27.12.2012 21:12:35

caprighia> zajímavá polemika, je v ní bohužel dost pravdy. 50% co vydělám dám statu, proč né, chudáci v kabinetu maj málo a něco potřebujou ty přičmoudlíci v řecku, itálii atd, protože by nějaký vyžraný prase v evroském parlamentu mohlo přijít o baráky co tam vlastní, tak proč jim nepomocť že. Tak vesele od příštího týdne dáme víc a spokojeně budem hledat jak jim pomocť (n)
koncak 27.12.2012 21:14:13

tak oprava, dole mam hrde MADE IN CHINA. :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:
Lupíno 27.12.2012 21:15:53

leos2>Lupíno>koncak> a pises to na china pocitaci :-D u mě to sedí nořas ASUS made in china :lol:

Tak mne soudruzí precurali, mam ta made by samsung, a baterka vietnam :lol:
mirazmiraz 27.12.2012 21:17:09

IPad : designed by apple in california assembled in china :lol: Za hrst rejže pod otrokarským vedením evropana a amika :lol:
caprighia 27.12.2012 21:22:51

Koupil jsem si v USA vyhřívanou helmu, boty na sněžný skútr, oteplovačky a Scott kabátobundu. Helma China, boty Indonézie, gatě Pakistán a ta bunda Scott byla dokoce z Iráku. Docela jsem na ty cedulky zíral. Chladič do Polárky, to tě potěší, to je italský Spal, žel T-map sensor mi poslali ze Šanghaje. U brambor už nevěřím, že jsou české, když si je při polním pychu nenakopu sám B-)

RomanPatrol 27.12.2012 21:25:34

caprighia> To jo, ale sadba z které vzešly byla čínská. :lol: :lol:

Lupíno 27.12.2012 21:37:39

A ted dalsi china dvouval :lol: Nový EMU 800 ATV přijíždí Jedná se o nejsilnější čtyřkolku z řad ATV značky EMU.EMU 800 je poháněna tím samým vyzkoušeným dvouválcovým, čtyřdobým, vodou chlazeným motorem do V jako je už 3 roky v UTV 800-S. Neuvěřitelná síla za super peníze!!!Test této čtyřkolky bude v jednom z následujících čísel časopis QUAD4x4 je samozřejmostí Bohatá výbava již v základní výbavě. Posilovač řízení. Homologované tažné zařízení + zásuvka. Stroj na SPZ Cena 169 900 Kč vč. DPH.

Martinák 27.12.2012 21:37:42

caprighia> ty hadry s iraku ted frci :-DD budes IN :lol:

Bimbajs 27.12.2012 21:39:03

Lupíno> že by další čínskej Can-Am? :lol:

Lupíno 27.12.2012 21:40:19

Bimbajs> ;-)

Lupíno 27.12.2012 21:41:21

Bimbajs> dat ho do zluty? :lol:

xsob 27.12.2012 21:44:28

Bimbajs> A to se na jaře ještě dočkáme zázraku od Kazuma Polaris Jaguár 700. Já jen aby v tom CA nebyl sám :-D

Bimbajs 27.12.2012 21:45:28

xsob> sem s nim :lol: :lol: :lol:

xsob 27.12.2012 21:47:11

Bimbajs> To musíš poprosit zástupce ředitele od Levné moto. Tady má spoustu svých vláken. :-D

xsob 27.12.2012 21:49:14

Asi takto nějak to bylo v inzerátu: Kazuma Jaguar 700 4x4. Dvouválcový motor je ideální pracant pro těžkou práci v lese i na odklizení sněhu kolem vašeho domu či chaty. Naprostá novinka v Evropě. Čtyřkolka vyráběná firmou Stannic Motor Co. , LTD se sídlem na Thaiwanu a montážními továrnami po celém světě včetně Evropy. Tato ATV má vše, co opravdová pracovní čtyřkolka potřebuje. Koncepční jednoválcový motor Polaris chlazený vodou o výkonu 32kW, 4ventily SOHC, redukce do terénu, uzávěrka diferenciálu, odpojitelne 4x4, nezávislé zavěšení zadních kol, naviják s tažnou silou 1,5tuny, tažné zařízení 50iso (možno zatížení 600kg)Čtyřkolka má samozřejmě silniční

homologaci pro provoz na pozemních komunikacích. brzdový systém přední, zadní – kotoučová, hydraulická elektrický naviják elektrické zapalování 12 V tažné zařízení. Záruční i pozáruční servis zajišťuje servisní síť s pobočkami v každém větším městě v ČR. <http://www.quadmania...etail/?ft=4819&fid=3>

Bimbajs 27.12.2012 21:50:33

to bude zmatek ve vláknech, teď sou asi tři o X8, další nejmíň tři budou EMU 800 další budou Kazumácký a všude se bude psát to samý a budou psát stejný lidi- už se na to těším :lol: :lol: :lol:

Aligator.avs 27.12.2012 21:52:07

xsob> zajímaly by mne 2 věci ten jednoválcový dvouvál a pak servis v každém větším městě nic víc

Bimbajs 27.12.2012 21:54:03

Aligator.avs> to de vo to Ali, co je větší město :lol: svýho času to byly i Slušovice :lol: :lol:

koncak 27.12.2012 21:55:29

Lupíno>A teď dalsi china dvouval :lol: Nový EMU 800 ATV přijíždí !!Test této čtyřkolky bude v jednom z následujících čísel časopis QUAD4x4 .

hele a budou tam take vesmirne vety neceskeho puvodu, kterym dodnes nerozumim, a ani GOOGLE si nevedel rady s prekladem, :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

jade.blesk 27.12.2012 22:10:27

vidim, že tady už huli všichni :lol: :lol: :lol: :lol:

Tom.p 27.12.2012 22:11:14

To je mazec, co tady se poslední dobou děje... B-) B-)

Bimbajs 27.12.2012 22:12:45

Tom.p> to víš, přiznej si to, Ceckové sou už za zenitem :lol: :lol: :lol:

Aligator.avs 27.12.2012 22:14:50

Bimbajs> v tom ti musím oponovat cectek je podařený stroj ale bohužel zázemí mu chybí :-(

xsob 27.12.2012 22:15:25

Aligator.avs> Aldo to mě taky, jen sem to zkopčil z jinýho vlákna.

Bimbajs 27.12.2012 22:17:06

Aligator.avs> von Tom ví, jak sem to myslel :-DD

Tom.p 27.12.2012 22:17:28

Bimbajs>Tom.p> to víš, přiznej si to, Ceckové sou už za zenitem :lol: :lol: :lol:

Hele, nech Cecka bejt jo! :-P :-P Já Ti taky nerejpu do Polárky. B-)

xsob 27.12.2012 22:18:31

Bimbajs> Tak to vypadá že neví :lol:

Tom.p 27.12.2012 22:18:38

Bimbajs>Aligator.avs> von Tom ví, jak sem to myslel :-DD

Cecek je totiž vývojem tak vepředu, že už nemusí vyvíjet. :lol: :lol:
Bimbajs 27.12.2012 22:18:59

Tom.p> jako hrob Kelišová, jako hrob :lol:
Bimbajs 27.12.2012 22:20:26

Tom.p> to já vim, že je Cecek vepředu před ostatníma, už mám taky školení od Dana :-DD :lol:
Tom.p 27.12.2012 22:20:29

Bimbajs> Správně. (y) :lol: ;-)
drkáč 27.12.2012 22:22:31

Tak jsem si přečetl dvě poslední stránky a jsem totálně v řiti, místo kecu o supergalaktické x8 je tu geopolitická debata a la pan Hajek, poskok pana Klause. No tak ja zůstávám u Severní Ameriky :-P
Bimbajs 27.12.2012 22:22:38

Doufám, že jedete do Kralup :-DD
Tom.p 27.12.2012 22:24:01

Bimbajs>Doufám, že jedete do Kralup :-DD

Jako kdo?
Bimbajs 27.12.2012 22:25:35

Tom.p> jako severáni, Dan tam psal, že snad jo, tak nevím, kdo eště
xsob 27.12.2012 22:26:31

Bimbajs>Doufám, že jedete do Kralup :-DD

Jestli myslíš nad Vltavou, tak já ne, je to na mě mooooc blízko :lol: :-DD
Tom.p 27.12.2012 22:35:53

Bimbajs> Co jsem pochytil, tak by snad měl jet Dan, Bobr a Karelhonda. Něco psala i Jindřiška. Ale nic nevím jistě. Já nejspíš ne. Bo Cecek je teď ve stavu nepojízdný.... ;-)

Bimbajs 27.12.2012 22:41:49

Tom.p> to máš ještě víc jak tejden na opravu :-DD my taky ještě generálkujeme zadní napravo na Mladýho osmikilu :lol:
Bimbajs 27.12.2012 22:43:50

xsob> Jestli myslíš nad Vltavou, tak já ne, je to na mě mooooc blízko ty toho naděláš, ňákejch 260km, co to jeee :lol:
Tom.p 27.12.2012 22:45:29

Bimbajs> No jo, potřebuju stáhnout ten rotor, na tom jsem se zasekl, zítra snad

seženu něco čím to sundám, pak to skopu dohromady a uvidíme. Ještě mám v plánu pár menších oprav.

xsob 27.12.2012 22:47:20

Bimbajs> V létě to jezdím po ose, ale tet je na mě moc soly :-D

Bahňák 27.12.2012 22:50:40

Tom.p> na to ztažení je spešl šroub na gladovy jsem to taky dělal

Tom.p 27.12.2012 22:54:05

Bahňák> Je tam závit na ose toho rotoru, zítra se zeptám v Ml.Bol. ve Fabory na matku, a za ni to zkusim stáhnout. Snad budou mít závit M39x1,5. :lol:

Tom.p 27.12.2012 22:55:46

Tady je fotka, ten závit je za tím šestihranem.

xsob 27.12.2012 22:56:17

Tom.p> Mám těch stahováků asi 10, třeba by nějakej pasoval, ale seš trochu z ruky +o(Jen matka ti nepomůže, leda na ní navařit trubku s další matkou a dlouhej šroub. Ale i fabory sem zkoušel před lety a nic.

Tom.p 27.12.2012 22:57:58

xsob> :lol: Mě by stačil jeden. Tady jsem nikodo nesehnal, on tady totiž nikdo o Ceckovi nic neví. :o

xsob 27.12.2012 22:59:50

Tom.p> Ani tady, když sem od nich něco chtěl řekli že mají perfektně pokrytej region, jen ten nejbližší servis je 160 Km :lol:

Tom.p 27.12.2012 23:00:43

xsob> Dostanem od Pirdy banána, že mu zasíráme vlákno... :lol: :lol: No, to už by byl stahovák. Já to zkusím za tu matku chytit třírameným stahovákem, to by mohlo jít, si myslim. ;-)

xsob 27.12.2012 23:02:34

Tom.p> Jdeš na to stejně jako já tenkrát, stahováky sem nakonec různý popůjčoval z celého okolí a nic. Jedině trubkovej stahovák, proto je mám na každou kolku co sem schopnej prodat a servisovat. ;-)

Tom.p 27.12.2012 23:04:56

xsob>Tom.p> Ani tady, když sem od nich něco chtěl řekli že mají perfektně pokrytej region, jen ten nejbližší servis je 160 Km :lol:

No já mám taky nejbližší servis, kterej za něco stojí 120 km. A to je taky jeden z důvodů proč si nového Cecka už nekoupim, když si představí, že bych musel na garančky tak daleko.... (n) (n) A dávat to k joudovi co mi ani není schopnej odpovědět na mail... Je sice blízko, ale s tím přístupem...

Tom.p 27.12.2012 23:07:09

xsob>Tom.p> Jdeš na to stejně jako já tenkrát, stahováký sem nakonec různý popůjčoval z celýho okolí a nic. Jedině trubkovéj stahovák, proto je mám na každou kolku co sem schopnej prodat a servisovat. ;-)

Stahovák si případně můžu půjčit, ale kluk co ho má je na dovolený, takže když mi to nepůjde, budu na něj muset počkat. :-(
Bahňák 27.12.2012 23:08:37

Tom.p> tim rameným stahovákem jsem to taky skoušel jen to okolo cely skurvíš a nic nesundáš je to tam nasazený nakolmus a je na to potřeba ten šroub jinak to nejde ja byl tak vsteklej že jsem do toho malátil krumpáčem :lol:
Tom.p 27.12.2012 23:10:41

Bahňák> To já mám v rohu připravenou velkou palici. Pak to co zbyde akorat naložim na vozejk a odvezu do šrotu. :lol:
Bahňák 27.12.2012 23:13:24

X 8 je šmejda :-DD ja jen aby nestála řeč :lol: :lol:
Tom.p 27.12.2012 23:18:10

To jo, zasírám tady vlákno ceckama... :lol: :lol:
Jindřiška 27.12.2012 23:20:16

Tom.p>Bimbajs> Co jsem pochytil, tak by snad měl jet Dan, Bobr a Karelhonda. Něco psala i Jindřiška. Ale nic nevím jistě. Já nejspíš ne. Bo Cecek je teď ve stavu nepojízdný.... ;-)

My zatím nevíme na 100 % jestli pojedeme a ještě řešíme Eliho s Vojtou ;-)
Jarin4X4 28.12.2012 12:52:46

Martinák>Jarin4X4>Martinák> ;-) Mě Polaris šlape bez problémů :-DD :lol: Pak jezdíš jak stará bačkora :-DD :lol: :lol: :lol: PS: i na číně najedeš 40 tisíc,když jí dáš podmínky.

Tak to bych chtěl vidět těch 40000km :lol: :lol: :lol:
caprighia 28.12.2012 13:10:31

Tak to ti můžu zařídit - můj kámoš má Linhaje s hodně přes 40 tis. km, pravda dnes již slouží pouze na drobný svoz dřeva a cestu na louku na pivo, ale chytá i dnes v mrazu na první ťuk.
xsob 28.12.2012 13:10:34

Jarin4X4> Před vánocema sem měl na servis Glada X5 s 32 tisícema najeto, tak snad těch osm ještě dá ;-)
Jarin4X4 28.12.2012 14:02:46

Tohle je Can_Am 800 a tyhle km taky najel..Jo pozor a byl měněný tachometr asi ve 12000Km takže je to k tomu,měnil jen manžety,desky,oleje...nic zásadního (y) ;-)

xsob 28.12.2012 14:12:40

Jarin4X4> U glada byli ještě navíc ložiska nábojů kol, kříže kardanu, řemen + válečky a gofero poloosy. Když to nejezdí furt ve sračkách tak to cosi vydrží (s)
adsjunior 29.12.2012 10:19:08

Jarin4X4> jak jsi prosím tě přišel na to, že po těch kilometrech byly měněný jen oleje, manžety a destičky? Po nějaké době jsem bohužel zase vlezl na quadmáníi abych se dozvěděl nějaké nové recenze a zkušenosti s kolkama a najdu tady zas jenom takovýchle s***ky. Rozhodně nechci aby to vypadalo, že obhajuji nebo pomlouvám tu nebo tuhle kolku, většinou se těm názorům které tu píšou někteří rádoby odborníci, servisáci či špičkový rideři jenom směju, ale když jsem viděl to foto tachometru, které vím kde bylo pořízené a tu konkrétní mašinu znám do posledního šroubu, nemohl jsem na takovýhle nesmysl nereagovat. Vyse**e se, prosím, na to na jaké kdo jezdí mašině a budme rádi, že máme kde a na čem jezdit. Omlouvám se, že píšu ze synova profilu, ale k mojemu jsem zapoměl heslo. Jinak přeji všem všechno nej do nového roku a ať nám to jezdí kolama dolu. Miloš
Jarin4X4 29.12.2012 11:00:29

adsjunior> Tu kolku jsem viděl na dvorku kam jsem si přijel pro gumy na mojí kolku a byl tam týpek co tu kolku servisoval a říkal mě to :-P Jestli to není pravda nevím, jediné že by mi lhal..Třeba jsem mluvil zrovna s tebou já nevím jen vím že ta kolka jezdila hodně km po silnici a byla ověšená spousty světýlek radio a kdejaká píč..ovina tam byla..Kabelů jak na elektrárně :lol: :lol: :lol: V tom dvorku byla prodejna na kolky nějaký statek a majitel měl taky Can-Am :-\$
adsjunior 29.12.2012 11:26:46

Jarin4X4> samozřejmě, že jsme mluvily spolu a ujišťuji tě že nemám zapotřebí někomu lhát, akorád ty by jsi měl poslouchat všechno co jsem ti říkal. S tím olejem, manžetama atd. máš pravdu, kromě spousty dalších věcí o kterých jsem ti říkal. Rozhodně tě nechci nějak napadat nebo shazovat CA, sám ho taky jezdím, ale zrovna ty máš plno řečí o propagandě a pak pošleš na net poloviční info.
Jarin4X4 29.12.2012 11:34:30

adsjunior> Je to už dlouho a asi jsem to zapoměl.Něco si říkal o nějakým kolečku v převodovce a víc si fakt nepamatuji.Jde mi o ty km že to lze najet bez nějakých velkých investic.Tak to klidně rozepiš na co jsem zapoměl..nehanil jsem Ca-Am jen mi vadí zaplacená a ještě špatná reklama něčeho co není moc oprubované myslím X8 :lol:
Jarin4X4 29.12.2012 13:39:24

adsjunior> Myslím si že jsi právě ten prodejce Journeymana co kamarádí s Danem Pejzlem :lol: to je ten co píše časopis Quad ;-) a to je samá reklama na X8 :lol: :lol: Takže si myslím že to od tebe není zrovna nezávislej postoj ;-) : Nejde mi o to kdo na čem jezdí ale když pak nastane problém s X8 tak se každej k těm klukům co to „chudáci,,bud' koupili ((v dobré víře po přečtení 100% pravdivé reklamy)) za poslední kč a nebo na úvěr postaví zády a pak jim zbydou jen oči pro pláč a spoustu lítání,volání a doprošování (n) a hlavně nejezdí :[
adsjunior 29.12.2012 14:33:12

Jarin4X4> jj, jsem prodejce Journeymana, ale prodávám i CA a taky se už 7 let celkem úspěšně živím servisem čtyřkolek a vodních a sněžných skútrů a je pravda, že Dan je můj kamarád, no a co to sem motáš? Reagoval jsem pouze na tvůj příspěvek kde uvádíš jenom to co se ti hodí a jelikož jsem byl u toho když sis to tacho fotil a vím co

jsem ti o tý mašině říkal a ty tu šíříš bludy mezi lidi. Najdi mi, prosím jednoho jediného zákazníka kterého jsem kdy s nějakým problémem poslal do háje nebo jsem se vykrucoval kvůli nějaký reklamaci, aspoň jednoho.....Hraješ si tu na čtyřkolkářského guru nebo matku Terezu, ale já si myslím, že jsi spíš Robin Úd. Jinak ti ještě děkuji za to, že jsi mi potvrdil, že nemá smysl na tohle forum chodit a něco psát. Jo a nezapomeň mi ještě napsat, že jsem placený Journeymanem, Čínskou, Japonskou nebo Americkou vládou.

Michall 29.12.2012 14:56:41

adsjunior> Robin? :lol: (y)

panX5 29.12.2012 15:16:38

adsjunior (y)

xsob 29.12.2012 15:22:55

adsjunior> Výstižný. Taky nepotřebuju se dohadovat o něčí víře s člověkem na druhým konci republiky. Mě stačí zkušenosti tech co ke mě jezdí na servis, nebo kvůli koupě kolký. Zajímavý že nasranej ještě nikdo nebyl a že by na něco čekal taky nevím. To se vždycky dozvím až tady +o(Je fakt že když sem s kolkama začínal jako uživatel, tak sem nasranej na prodejce a servis byl dost. Proto sem s tím začal (servisování), kvůli mě a dost dalších kamarádů co na tom bylo stejně (jeden servis kam sme jezdili). Takže takový zkušenosti někdo může mít, ale doufám že takových kšeftmanů nemůže být moc a dlouho.

zmizik_zaks 29.12.2012 15:26:36

Až tu uvidíte kolem jít Capriho, zeptejte se ho, kolik má teď najeto bývalý Leoantův Linhai. A pak si můžete ty vaše CanAmy ze Skotska či odkud to Karel bral strčit do věnečku :-DD

1Pegas 29.12.2012 15:40:08

Jarin4X4> Na začátku tvého členství tady na Q si dobře pamatuju, jak ses bil v prsa za svůj strojek z číny a jak jsi celou dobu tvrdil, že je zcela zbytečný kupovat něco drahého, protože tobě to na ježdění a práci kolem baráku stačí. Uběhlo něco přes rok a už zapomínáme na to co jsme kdysi říkali. No doba jde prostě rychle kupředu a předse se nebudeme otáčet zpátky (s)

Jarin4X4 29.12.2012 15:43:21

adsjunior> Já ale nenapsal že TY jsi někoho někam poslal když se řešila reklamace mluvil jsem o X8 a problémech co kluci mají ;-)) Jak že jsi mě to nazval??? : Měl si se rozepsat o tom co jsem zapoměl ohledně foto tachometru u Can-Amu..Máš asi špatnou paměť :-P Já to totiž nefotil :lol: Ale to je jedno..neznáš mě a pomlouváš tak ti něco pošlu :lol: :lol: :lol:

Takže už se k tobě vyjadřovat nebudu ;-)) (u) (u) (u)

Jarin4X4 29.12.2012 15:45:52

1Pegas> Ty to nechápeš :-\$ Mě je jedno kdo na čem jezdí jen mi vadí klamavá reklama..nic víc B-)

Jarin4X4 29.12.2012 15:47:34

xsob> Já tě někdy někde pomlouval jako že jsi špatně odvedl servis na 4kolce a nebo jako člověka??? ;-)

DrZoidberg 29.12.2012 16:18:10

zmizík_zaks>Až tu uvidíte kolem jít Capriho, zeptejte se ho, kolik má teď najeto bývalý Leoantův Linhai. A pak si můžete ty vaše CanAmy ze Skotska či odkud to Karel bral strčit do věnečku :-DD

Proti Leolantový Linhajce sem sice lůzr ale mam 22000 km a asi 910mth. Jediný co sem musel dělat byly ložiska v kolech a kyvce.

Michall 29.12.2012 16:21:21

1Pegas>Jarin4X4> Na začátku tvého členství tady na Q si dobře pamatuju, jak ses bil v prsa za svůj strojek z číny a jak jsi celou dobu tvrdil, že je zcela zbytečný kupovat něco drahýho, protože tobě to na ježdění a práci kolem baráku stačí. Uběhlo něco přes rok a už zapomínáme na to co jsme kdysi říkali. No doba jde prostě rychle kupředu a předse se nebudeme otáčet zpátky (s)

Přesně tak,taky pamatuju jak zápasil s Lydou a dnes je to rádoby Gurů (u) (u) (u)

Jarin4X4 29.12.2012 16:28:21

Michall> Ty jsi jako to holka od nás :lol: :lol: :lol:

xsob 29.12.2012 16:30:08

Jarin4X4>xsob> Já tě někdy někde pomlouval jako že jsi špatně odvedl servis na 4kolce a nebo jako člověka??? ;-)

Ne ne, na tebe to vůbec nebylo myšlený. Myslel sem problémy o kterých se tady dovídám. ;-)

zmizík_zaks 29.12.2012 16:32:45

DrZoidberg>zmizík_zaks>Až tu uvidíte kolem jít Capriho, zeptejte se ho, kolik má teď najeto bývalý Leoantův Linhai. A pak si můžete ty vaše CanAmy ze Skotska či odkud to Karel bral strčit do věnečku :-DD Proti Leolantový Linhajce sem sice lůzr ale mam 22000 km a asi 910mth. Jediný co sem musel dělat byly ložiska v kolech a kyvce.

Přečti si Quadmanii a určitě sám uznáš, že to není možný, leda bys s tím nikdy nebyl dál než na zahradě :-D

Jarin4X4 29.12.2012 16:34:51

Michall> Ano pane chytrej :-P Začínal jsem na Lydě a vůbec mě to nevadí..Chtěl jsem vědět zda mě to chytne a zda to bude stačit,bohužel 2X4 nestačilo ;-;)Bohužel Lyda 2 tuny neutáhla :lol: :lol: :lol: :lol: Jestli neumíš číst tak ať ti to přečtou děti B-) Mě je jedno kdo na čem jezdí ale ty to asi nechápeš ;-:) :lol:

viktor 29.12.2012 16:41:51

Jarin4x4>jak je člověk servisák nebo prodejce JM a napíše sem cokoliv kladného na X8 tak je zmanipulován,zkorumpovanej a záměrně lže???????????????

Jarin4X4 29.12.2012 16:44:39

viktor>Jarin4x4>jak je člověk servisák nebo prodejce JM a napíše sem cokoliv kladného na X8 tak je zmanipulován a záměrně lže??????????????

A to jsem napsal kde?

DrZoidberg 29.12.2012 16:46:27

zmizík_zaks> na zahradě a samozřejmě to zásadně jenom tlačím.

viktor 29.12.2012 16:47:00

dle tvých příspěvků mi to tak připadá...viz reakce na adsjunior

Jarin4X4 29.12.2012 16:50:19

viktor>dle tvých příspěvků mi to tak připadá...viz reakce na adsjunior

špatně čteš ;-)

viktor 29.12.2012 16:51:13

hmmmmmmmmmm tak jo

adsjunior 29.12.2012 16:51:53

Jarin4X4> Jarin4X4> reaguji opravdu už naposledy...byl bych hrozně nerad, aby se tady rozpoutal boj o to která kolka je lepší nebo horší, ale jak sám píšeš, nemáš rád klamavou reklamu a ta samá věc dneska našlápla i mě když jsem viděl tu fotku s komentářem. Já si samozřejmě pamatuju, že tu fotku jsi nefotil ty, ale Lukáš(LTCar), ale to myslím není vůbec podstatný, tady jde o to, že tady zasvědčeně řešíš něco o čem víš uplnou tužku. Jak jsem už psal, moc jsem nechodím, ale dneska jsem si dal tu práci a prošel si témata o X8 a nikde jsem nenašel, že by někdo výrazně nadával na její poruchovost nebo nevoli řešit reklamace. Jestli máš osobně jiné zkušenosti, nevím, ale pokud má někdo z tvých kámošů reklamaci něčeho na X8 problém, klidně mu dej na mě telefon (Lukáš ho má) a vyřešíme to. Já nikdy na uznávání reklamací s Journeymanem problém neměl u jakéhokoliv modelu. Nechci aby to vypadalo jako reklama, ale do této konkrétní roviny jsi to poslal ty...

zmizík_zaks 29.12.2012 16:52:41

DrZoidberg>zmizík_zaks> na zahradě a samozřejmě to zásadně jenom tlačím.

A že jen za dobrého počasí snad netřeba doplňovat :-DD

Jarin4X4 29.12.2012 16:55:43

adsjunior> Vlákno o X8 je důkladně promazaný ohledně větších poruch...Osobně proti tobě ani strojům a ani lidem co je sedlají nemám B-)číslo nepotřebuji mám ho :-P Měj se a pěkný Nový Rok ;-)

xsob 29.12.2012 17:07:31

Jarin4X4> Ano zmizel příspěvek Beliho o jeho rozvodovce, nevím kdo to smazal, ale Beliho znám osobně dobře. Klidně ti narovinu řekne co se sere. Tenkrát sem měl fakt obavu že se to bude dít na každé osmě, protože sem byl už tady od sud zblblej těma vašema kecama. Naštěstí se to stalo na jedné ze všech co vím a i tak na nových kusech je rozvodovka změněná. Pka sem řešil vodní pumpu a jednou olejový čerpadlo, což byl vážnější problém. Vždycky si zjišťuju u Cara jestli je to opakovaná závada,

abych věděl na co se mám připravit a nebyla, takže sem zase klidnej. Na druhou stranu zaplat' pánbůh že jim díly fungují tak jak fungují. Stroj do dvou dnů ojíždí, protože fakt všechno druhé den máš v dílně. Což třeba u jiných značek moc neznám. Tet sem 14 dní čekal na pos.... těsnění na suzu. Tam skladem mají jen oil filtr, kterej můžu mít doma dvakrát denně od několika dodavatelů.

Lupíno 29.12.2012 17:21:30

Jarin4X4> od 1.7, nebyl smazan zadny prispevek ;-). A co se tyce poruch, tak jak jsou na X8 tak jsou i na jinejch stroji. Znam jedno CA 1000 a za pul roku jezdeni 3x remen a 2 x utrzena rozvodovka. Jo a po mesici jezdeni rozpraskanej ram. A i G4B sam povedel ze litr byl krok zpět. A co se tyce reklamy, tak tu možnost tu má každý dovozce. Preji všem v Novém roce co nejvíce km bez poruch.

oldgreen 29.12.2012 17:21:39

Jen se zeptám, kolik bude stát ta pomlouvaná mrdka X8 od 1.1.2013? : lol:

Jarin4X4 29.12.2012 17:23:43

xsob> Jsem rád že píšeš pravdu (y) Mě ale fakt nevádí X8 štemuju se všichni skoro ve všech vláknech ;-). Jde mi o koncového zákazníka že jako neznalej strojů dá na reklamu o Démon X8 a pak kouká jako roura že mu něco klekne když si koupil (podle reklamy) nejlepší stroj :-\$. Nikdo přece není tak bohatý aby si mohl kupovat laciný věci(jestli mě chápeš?) (y)

Jarin4X4 29.12.2012 17:25:14

Lupíno> Tobě taky pěkněj Nověj Rok (y)

1Pegas 29.12.2012 17:36:16

Tak co ta hvězda co psala o Démonické X8, vyjádří se k tomu co tady objevilo, nebo bude se staženým svěřáčem vyčkávat až to utichne?

Ladrobek 29.12.2012 17:38:01

Jarin4x4> Hele, tobě vůbec nevádí, že jsi za idiota? Jaký to je pocit? Děláš ze sebe dobrovolně vola, sorry chlape... Na fóra nepíšu, tohle je můj první příspěvek a navíc mám X8. Mám najeto na X8 skoro 6tisíc a světe div se, nic se neposralo. Jsem v kontaktu ještě se třema klukama co jí mají a taky si nestěžujou. Ty ale píšeš, že jsou z toho majitelé nešťastný, kdo je teda nešťastný? Spíš zjevně vís hovno a jen kecáš nesmysly. Ono je hrozně jednoduchý napsat, "oni jsou nešťastný", protože to je neprokazatelný. V podstatě o ničem, nekonkrétní. Jinak já si nedělám iluze, určitě se už nějaká X8 posrala, o tom vůbec nepochybuju :) Takže asi tolik ke kvalitě X8.

ADSjunior má naprosto pravdu, nevidíš si do huby, někoho osočuješ a přitom sám dáváš zjevně zkreslený informace. Přijde mi, že průměrný IQ příspěvatelů do tohoto vlákna je fakt extra malý. Napadáš a pak dodáš, že proti ní vlastně nic nemáš, že ti vadí klamavá reklama. A která to vlastně je? Jinak ještě mě pobavilo, že někteří tady Journeyman napadáte, že jsou to komouši, co podporujou komouše, jiní zas píšete, že to jsou vychcaný podnikatelé :DDD. Fakt sranda Možná byste měli psát spíš na novinky.cz, kvalita tohoto fóra tomu odpovídá. Dost mě zaráží, že to provozovateli nevádí a nechává tady takový bezvládí. Pak to vypadá takhle.

Lupíno 29.12.2012 17:43:59

1Pegas> jestli jsi ten clanek cetl, tak vis kdo ho psal a muzes se klidne zeptst autora ;-)

DrZoidberg 29.12.2012 17:44:05

Ladrobek> s tím iq bych docela souhlasil.

1Pegas 29.12.2012 17:49:50

Lupíno> článek jsem četl, ale kdo to napsal, to jsem fakt nezaregistroval.

Lupíno 29.12.2012 17:54:15

1Pegas> tak třeba ho psal Franta Omacka. Článek byl vydan a následně vyhodnocen jako špatný článek a byl redakci stažen a následně smazan. Ale to tu už někde psal Miira.

mirazmiraz 29.12.2012 17:55:25

Jarin4X4>adsjunior> Vlákno o X8 je důkladně promazaný ohledně větších poruch...Osobně proti tobě ani strojům a ani lidem co je sedlají nemám B-)číslo nepotřebuji mám ho :-P Měj se a pěkný Nový Rok ;-)

Jarine nema to smysl. Tady stejně nepochopí, že resime nekorektní lzive a manipulující "recenze". A ne to kdo na čem jezdí a nic osobního. Pokud je něco osobního, tak je to na základě vzteklich reakcí. Jak to tady bylo a je: 1) nejdrive to začalo srovnáváním ceny a kvalitnějších kolek - spousta lidí se tomu směje, někteří odcházejí 2) potom vycházejí klamavé recenze i na forech - spousta lidí se směje, cinane vztekle reagují. Další lidé odcházejí z reklamního média qm 3) pak graduji slova "nejprodávanejší", "profesionální", "srovnatelné", "lepší" a začínají se používat "demonická", "tajný projekt 4x4" :lol: . To už se lidé popadají za bricho, rozdávají se bany, schovávají se trapnosti, vymazávají se vážné poruchy x8 po 500km 4) stále ritolezci se zastávají propagandy do kola a dělají, že sebe chudácky. Ti co se tváří jako čtyřkolkari pod určitými nicky se prozrazují, že jsou vlastně firmy a prodejci JM, takže vše je jen byznys, protože víme jak je s provizemi za cenu. 5) agresivní marketing pokračuje: nahore v banneru je "nejprodávanejší profesionální čtyřkolky" a pak v "recenzi" superlativa o demonu, případně úspěchy na všech soutěžích světa 6) agresivní marketing dále "pujčime x8 nějakému co jezdí na 8 let staré cine a ten z toho udělá takovou recenzi, že to je lepší jak placená reklama" :lol: Zkuste se oprostít od osobních útoků. Bavte se o x8 a její reklame. Já třeba osobně uznávám, že to je nejlepší cena a za 5-10 let to budou mezi nejlepšíma kolkama na světě. Já třeba komentuji nyní pouze to, jak se da manipulovat s lidmi marketingem. Protože o tom něco vím a není to koser... To je vše. Hlavně v klidu. Firmy nereagujte. ;-)

1Pegas 29.12.2012 17:56:03

Tak Frantu pozdravuj.

xsob 29.12.2012 18:06:30

mirazmiraz> Vole v tom marketingu ti většina lidí dala za pravdu ještě dřív než ses začal tady ukájet, tak vo co gou?

mirazmiraz 29.12.2012 18:13:27

xsob>mirazmiraz> Vole v tom marketingu ti většina lidí dala za pravdu ještě dřív než ses začal tady ukájet, tak vo co gou?

Vole? Jak myslis. Vo co gou? Jde o to, ze ty ses vlastne firma co prodava jm a lobujes tady vlastne cely den. Ty v prumeru posles 50 zprav denne. Ty vlastne nejedis, jenom tady pisemne ukajis sve ego prispevky od rana do vecera. Ve finale jsi "firma" a forum by melo byt pro fandy do cryrkolek - to je proc vubec fora vznikaji... Nez se tam zapoji firmy a zacali oblbovat. Firmo - nereaguj :-DD Dik
xsob 29.12.2012 18:22:31

mirazmiraz> Běž do hajzlu. Chytřej seš jak politik a plácáš píčoviny. Kolky jsou můj velkej koníček, sem uživatel kolky v první řadě a to že se v nich hrabu je pro mě relax, protože mě živí obchodování ve stavřině 15 let, kde potkávám desítky imbecilů jako ty. Proto musím relaxovat u kolkaření. Nepotřebuju si honit triko nad druhým jak ve zvykem ve vešem kraji. Je to snad národní sport nebo co. Ještě se dočkám tady ubožáka co mi bude měřit čas strávenej na foru? Ty v tý hlavě máš snad už jen jetel. Přestaň to hulit, uleví seti :-DD Myslíš že když prodám Kawu tak to dělám jen pro radost a z Jm mám zlatý prase?
Michall 29.12.2012 18:24:02

Jarin4X4>Michall> Ano pane chytřej :-P Začínal jsem na Lydě a vůbec mě to nevadí..Chtěl jsem vědět zda mě to chytne a zda to bude stačit,bohužel 2X4 nestačilo ;-)-Bohužel Lyda 2 tuny neutáhla :lol: :lol: :lol: :lol: Jestli neumíš číst tak ať ti to přečtou děti B-) Mě je jedno kdo na čem jezdí ale ty to asi nechápeš ;-):lol:

TVL, že taháš za kolkou ,která má i řidičem 400kg 2 tuny to je rozhodně na chlubení (u) Hlavně, až tě to někde sroluje tak nezabij někoho jinýho :
Michall 29.12.2012 18:25:47

xsob> Dyť seš tady furt!!!!!! :-DDjako já :lol: :lol: :lol: :lol:
xsob 29.12.2012 18:27:25

Michall> Jenže STBáci si myslí že tady honím lidi Stránčic :lol: (n)
mirazmiraz 29.12.2012 18:40:48

xsob>mirazmiraz> Běž do hajzlu. Chytřej seš jak politik a plácáš píčoviny. Kolky jsou můj velkej koníček, sem uživatel kolky v první řadě a to že se v nich hrabu je pro mě relax, protože mě živí obchodování ve stavřině 15 let, kde potkávám desítky imbecilů jako ty. Proto musím relaxovat u kolkaření. Nepotřebuju si honit triko nad druhým jak ve zvykem ve vešem kraji. Je to snad národní sport nebo co. Ještě se dočkám tady ubožáka co mi bude měřit čas strávenej na foru? Ty v tý hlavě máš snad už jen jetel. Přestaň to hulit, uleví seti :-DD Myslíš že když prodám Kawu tak to dělám jen pro radost a z Jm mám zlatý prase?

Já si dam tu práci a sejdu se s tebou osobne. Sem zvědavej jak budeš chytřej.
pirda 29.12.2012 18:48:25

Ladrobek> To ,hovno,,jak píšeš,víš rozhodně větší než ostatní.Napsat tady o lidech že mají nízké IQ????To se povede málo komu,většina lidí tady je slušných,A pokud Ty znáš tři spokojené uživatele,tak já znám čtyři nespokojené.
cort... 29.12.2012 18:52:20

zmizík_zaks>DrZoidberg>zmizík_zaks>Až tu uvidíte kolem jít Capriho, zeptejte se ho, kolik má teď najeto bývalý Leoantův Linhai. A pak si můžete ty vaše CanAmy ze Skotska či odkud to Karel bral strčit do věnečku :-DD Proti Leolantový Linhajce sem sice lůzr ale mam 22000 km a asi 910mth. Jediný co sem musel dělat byly ložiska v kolech a kyvce. Přečti si Quadmanii a určitě sám uznáš, že to není možný, leda bys s tím nikdy nebyl dál než na zahradě :-D

Vy dva zmrdi, Leoše si neberte vůbec do držky, on z toho JM zázraku udělal jiný stroj. Přesto byl šťastným, když koupil Camna.
xsob 29.12.2012 18:53:29

mirazmiraz> Mám hroznej strach. kontakty na mě najdeš tady určitě. ;-)
Grom 29.12.2012 18:55:59

Hoši, hadate se krásně, ale nema to smysl. Koupil si ji Ledva, tak at dá vědět co a jak. Mimo to mě šte, že mi ted nejde Word of Tank a potkal jsem tam nějakýho Aligatora....
mirazmiraz 29.12.2012 18:58:09

xsob>mirazmiraz> Mám hroznej strach. kontakty na mě najdeš tady určitě. ;-)

Myslíš si, ze jsem nejaka vokurka, která si nechá srát na hlavu? Psal jsem "vynechte osobni útoky" požádal jsem tě slušně ať nereaguješ. Ty jsi do jedne zpravy scopen napsat 5 urážek. Tohle je poslední zpráva pro tebe. Vynech mě z konverzace! Preber si to jak chceš.
1Pegas 29.12.2012 19:02:25

xsob 29.12.2012 19:02:49

mirazmiraz>xsob>mirazmiraz> Vynech mě z konverzace!

Sem rád že máme stejnej požadavek. :-)
www.weber 29.12.2012 19:10:02

mirazmiraz> zapomněl si na praskající cévku... :lol:
Aligator.avs 29.12.2012 19:13:25

Ty vole tady to je zas jak na bitevním poli +o(to já si raději na čínské pomstě dal 170 km a sem spokojený a bez nervů a hádek :-P
Haldir 29.12.2012 19:14:07

Aligator.avs> kolik máš najeto na té druhé? :-)
xsob 29.12.2012 19:22:45

Aligator.avs> Já jen na rychlo 70 ale relax super :-DD
viktor 29.12.2012 19:23:36

cort...>uråžky

to si děláš legraci neee (u)

Grom 29.12.2012 19:33:14

Hoši jen tak pro zajímavost mě se taky Suza zatím nesere, ale už jsem na ni najel skoro 1000Km a tak bych měl dát konečně zkontrolovat do servisu. Celkem má něco přes 3tisíce a začíná mít vůli v čepech řízení. Nakonec se mi nepodařilo vyvážit kola, protože tam jsou alu disky z Gladiátora X6(dal je tam předchozí majitel) a ačkoliv měly najeto málo, tak hází jako prase. Hold čínský alu disky.

DrZoidberg 29.12.2012 19:35:08

cort...> nemam ve zvyku bavit se se slabomyslnějma, ale zas tak jinej stroj to nebyl. Kromě toho bys nám mohl napsat co na tom bylo tak urážlivýho.

cort... 29.12.2012 19:35:14

viktor> Ne. ale negramotní modeátoři zřejmě ano. Lupíno, tímto ti přeji hnusnej rok, kreténe. (y)

1Pegas 29.12.2012 19:36:01

Grom> Jj čínský disky jsou neštěstí. Na Bladu jsem měl ITP a tolik závaží jsem nikdy na žádnéjch jinejch diskách neměl.

Yamaha-Quadrace 29.12.2012 19:37:55

cort...> ty woeeeeeeeeee jdi si dát prášek proti demenci nebo jsi ho zapoměl nafasovat na svátky :lol: :lol: a hlavně na to nechlastej :lol: nebo budeš na tom ještě hůře a zavrou tě do klece :lol: :lol:

Aligator.avs 29.12.2012 19:38:33

1Pegas> No tak jen si otočte někdy disk ITP ale USA tam nehledejte :lol: Grom a myslím že to není ani tak disky jak těma šípama to se blbě váží ale nechám tě u toho že zato můžou disky z glada to tu líp zapadne :lol:

viktor 29.12.2012 19:38:39

cort...>tobě někdo ublížil,nebo jsi byl obětí šikany????

1Pegas 29.12.2012 19:43:54

Aligator.avs> já to nepsal ironicky. Psal jsem to právě proto, že vzadu je odlito Made in China a na každým kole jsem měl 280-350g závaží. Hlavně je důležitý kupovat americký značky, aby se nepodporovali čínští výrobci :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

cort... 29.12.2012 20:00:24

Tak znovu a pomalejc. Leonatův linhaj od zlodějů JM 40 000 najel jen proto, že ho Leoš předělal. A ne kvůli tomu, že to byl držák z výroby.

Yamaha-Quadrace 29.12.2012 20:03:29

cort...> tebe omlouvá nemoc :lol: :lol: jináč by tě ani Bohnice nepobrali :lol: :lol:

DrZoidberg 29.12.2012 20:08:09

cort...> :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: cort na hrad!!!! Všichni ho uctívejte jako největšího znalce čtyřkolek co kdy žil!!!!

viktor 29.12.2012 20:08:26

Yamaha-Quadrace>"Chlape vy jste tak blbej že na vás nemáme ani tabulky"(kameňák2) :lol: :lol: :lol:

xsob 29.12.2012 20:10:22

cort...> :lol: :lol: Voe máš rád aspoň sám sebe? :lol:
Yamaha-Quadrace 29.12.2012 20:11:48

viktor>Yamaha-Quadrace>"Chlape vy jste tak blbej že na vás nemáme ani tabulky"(kameňák2) :lol: :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: :-DD
cort... 29.12.2012 20:13:35

Yamaha-Quadrace>cort...> tebe omlouvá nemoc :lol: :lol: jináč by tě ani Bohnice nepobrali :lol: :lol:

Řekneš mi to do ksichtu? Miluju póvl tvého stylu.
DrZoidberg 29.12.2012 20:14:26

DrZoidberg>cort...> nemam ve zvyku bavit se se slabomyslnejma, ale zas tak jinej stroj to nebyl. Kromě toho bys nám mohl napsat co na tom bylo tak urážlivého.

CORTE čekam na odpověď!!!!
Yamaha-Quadrace 29.12.2012 20:14:56

cort...> ty jsi vážně nemocnej co :lol: :lol: ...tebe maj i v tabulkách na Motorkářích :lol: :lol: jsi na třetím místě v anketě Největší dement fora

:lol: :lol: <http://www.motorkari...ail/?ft=45224&fid=34> vše kde figuruje cort :lol:
<http://www.motorkari...edavani/?search=cort>
danyquad 29.12.2012 20:16:09

Vy jste se všichni dočista zbláznili? Co to tady píšete za bludy? Raději si sedněte na kolky a jedte se pořádně vyvětrat. ... Jo a Leoše (Leoant) nechte v klidu tam nahoře spát. To byl pan kolkař... Na Linhai i na Can Amu
olaf 29.12.2012 20:25:14

danyquad>Vy jste se všichni dočista zbláznili? Co to tady píšete za bludy? Raději si sedněte na kolky a jedte se pořádně vyvětrat. ... Jo a Leoše (Leoant) nechte v klidu tam nahoře spát. To byl pan kolkař... Na Linhai i na Can Amu

moje řeč je to tu jak u chocholouška
Cammouflage 29.12.2012 20:26:27

danyquad> Cože??? Leoant není mezi námi??? Smutné :-(
Cammouflage 29.12.2012 20:30:19

Grom>Hoši jen tak pro zajímavost mě se taky Suza zatím nesere, ale už jsem na ni najel skoro 1000Km a tak bych měl dát konečně zkontrolovat do servisu. Celkem má něco přes 3tisíce a začíná mít vůli v čepech řízení. Nakonec se mi nepodařilo vyvážit kola, protože tam jsou alu disky z Gladiátora X6(dal je tam předchozí majitel) a ačkoliv

měly najeto málo, tak hází jako prase. Hold čínský alu disky.

No tak s vyvažováním mám čerstvou zkušenost. Disky ITP + pneu Maxxis, přední eště v pneuservisu byli ochotný vyvážit, na zadní mě poprosili jestli by se nešlo vyignorovat, že se domnívají že při takovejch extrémních hodnotách to nemá cenu . . . Prostě je to tou čínou :-D

[drkáč 29.12.2012 20:32:34](#)

Tak po přečtení dalších dvou stránek jsem zjistil, že z vás mám strach :´-(
[cort... 29.12.2012 20:49:07](#)

DrZoidberg>DrZoidberg>cort...> nemám ve zvyku bavit se se slabomyslněma, ale zas tak jinej stroj to nebyl. Kromě toho bys nám mohl napsat co na tom bylo tak urážlivýho. CORTE čekám na odpověď!!!!

Ta lež!

[Aligator.avs 29.12.2012 21:01:18](#)

Cammouflage>danyquad> Cože??? Leoant není mezi námi??? Smutné :-(

Ano byl skvělý chlap bohužel 3,9,2010 jse se sním loučili naposled +o(:´-(
[www.weber 29.12.2012 21:03:22](#)

Cammouflage> nechci bejt za chytrýho, ale když jsem byl poprvé s kolama na kolku v servisu, tak padala čísla 250-350g... jejich názor, a za zkušenosti nebyli jediní, je že je to gumama, kvůli tý obrovský mase gummy a neřeší se kde toho bude víc... v zadu bych závaží vůbec neřešil... (s)

[Cammouflage 29.12.2012 21:15:43](#)

www.weber> Ale jo, o to ani nejde, oni by to asi udělali. Já mám teda pocit že hází trochu i přdek kterej je vyváženěj, ale až kolem stovky (dle GPS) takže to moc neřeším :-) Já jen že tady někdo psal jak je těžký vyvážit čínský disky, tak sme jenom chtěl přidat zkušenost že když je od USA firmy tak to nejní o nic lepší (jen o 100% dražší :-)).

[Bahňák 29.12.2012 21:53:56](#)

Hustý (y) jen tak dál :lol: lepší než čist blesk

[ctyrkolky4u 29.12.2012 21:58:12](#)

adsjunior>Jarin4X4> Jarin4X4> reaguji opravdu už naposledy...byl bych hrozně nerad, aby se tady rozpoutal boj o to která kolka je lepší nebo horší, ale jak sám píšeš, nemáš rád klamavou reklamu a ta samá věc dneska našlápla i mě když jsem viděl tu fotku s komentářem. Já si samozřejmě pamatuju, že tu fotku jsi nefotil ty, ale Lukáš(LTCar), ale to myslím není vůbec podstatný, tady jde o to, že tady zasvědčeně řešíš něco o čem víš uplnou tužku. Jak jsem už psal, moc jsem nechodím, ale dneska jsem si dal tu práci a prošel si témata o X8 a nikde jsem nenašel , že by někdo výrazně nadával na její poruchovost nebo nevoli řešit reklamace. Jestli máš osobně jiné zkušenosti, nevím, ale pokud má někdo z tvých kámošů reklamaci něčeho na X8 problém, klidně mu dej na mě telefon (Lukáš ho má) a vyřešíme to. Já nikdy na

uznávání reklamací s Journeymanem problém neměl u jakéhokoliv modelu. Nechci aby to vypadalo jako reklama, ale do této konkrétní roviny jsi to poslal ty...

konečně příspěvek, co má úroveň a nějaký smysl... (y) máme stejné zkušenosti s JM
:-DD

Primitiv 29.12.2012 23:12:36

Kdo chce s vlky žít, musí snimi víti... A kdo jde proti proudu, tak skončí na smetáku...

:-P

zmizík_zaks 29.12.2012 23:45:34

Primitiv> Vijou se věnce, vlci vyjí.

Aligator.avs 29.12.2012 23:54:11

Jedno video od uživatele co je spokojený s čínskou pomstou A nepište mi zase že to tu dávám kvůli reklamě :lol:

desar 30.12.2012 00:59:24

No ty kokot, to zde zase přibylo názoru :lol: :lol: :lol:

Martinák 30.12.2012 10:54:26

zmizík_zaks> Až tu uvidíte kolem jít Capriho, zeptejte se ho, kolik má teď najeto bývalý Leoantův Linhai. A pak si můžete ty vaše CanAmy ze Skotska či odkud to Karel bral strčit do věnečku :-DD

Ty ses pako zmiziku :-O podnecujes tady zase to nesmyslné hadání o znackach. Leosek sice na te cine udelal 40 tisíc, ale po každé jízdě ju ladil dva dny v garáži : proto sem napsal, že když dáš podmínky, vydrží všechno. Jinak jak Leosek mohl, přesel na CanAmu taky a nemohl si ho vynachválit, i když to byl jeden s prvních stojů co CanAm vytvořil :-DD PS: Karla si do huby neber, když se nemůže bránit (skrz ban) je to zbabele a celkem zbytečné.

pirda 01.01.2013 19:04:45

Kučí, tak do nového roku přeji spoustu srovnávacích situací a hlavně pravdivé názory

:-DD

vcistic 01.01.2013 22:59:05

Aligator.avs> takové video to přesně chtělo nebo video rovnou z D1 nebo pražského okruhu, taky porad rovně po rovně s mírnou zatačkou. Uznávám především že tenhle terén X8 vydrží a snad, když tam nebude napršeno, najede mnoho km a nebudou neskromnější když řeknu jen víc takových videí ať konečně těm rejpalům vytře X8 zrak. slava slava hip hip hura :lol: :lol: :lol: :lol:

Aligator.avs 01.01.2013 23:09:09

tak tady máš i zatáčky

vcistic 02.01.2013 08:19:36

ty vole ty zvuky co to vydává, není to příznak choroby? +o(

minelab 03.01.2013 22:31:38

vcistic> po skončení inkubační doby se to ukáže, co to je za chorobu :lol:

pirda 07.01.2013 14:42:16

Tak jsem si to taky zkoukl a musím potvrdit, že ty zvuky jsou opravdu dost hrozné. to jsem ale říkal Edovi už po prvním seznámení. Kovové zvuky z motoru mi prostě vadí, i kdyby mi mechanik od CA řekl že je to v pohodě (n)
xsob 07.01.2013 17:17:17

pirda> Tak pánové musím uznat že máte absolutní sluch, protože z toho záznamu poznat kovový zvuky z motoru, to chce být minimálně kompiůtr (y)
vcistic 07.01.2013 20:08:42

xsob> no jestli spis nemas hluchotu, to primo taha za usi
xsob 08.01.2013 12:55:50

vcistic> No jestli to spíš není plácání o něčem o čem nemáš ponětí ;-) Jde slišet převody, variátor (nic nezdarvého), ale kovový zvuky z motoru?? Kua měl by sis na to udělat živnost na diagnostiku mechaniky motorů, autoservisy by se o tebe popraly a rychle by si zbohatl ;-) (s) Konec handrkovačky ;-)
pirda 08.01.2013 13:02:36

xsob> Když už píšeš o plácání, tak musíš umět i číst. Jedno z toho Ti evidentně nejde. Tak znovu ještě jednou jen pro Tebe. Už jsem to tady porůznu psal několikrát. Svezl jsem se několikrát a pokaždé mi vadily kovové zvuky. B-)
Aligator.avs 08.01.2013 13:03:56

jen se hádejte mi se to dobře čte no ale musíte brát v potaz že kolem hrčely motorky a za sebou jsem měl dalších 5 kolek tudíž nevím co kdo slyší ale určitě má každý pravdu jako vždy na tomto foru :lol:
xsob 08.01.2013 13:06:55

pirda> Ok. Psal sem jako reakci na zvuky z toho videa, odpověď neměla být tobě ;-) Tuhle kolku nemám ani sem jí nikomu neprodal, takže sem svůj názor jako nevlastníka píšu dobře né?
pirda 08.01.2013 13:08:49

Jo v pohodě, ale já ji taky nevlastním, vlastnit bych jí nechtěl a píšu jen svůj názor :-DD
xsob 08.01.2013 13:11:45

pirda> Proto je tech jebek tolik na výběr aby měl každej jasno :-DD Taky bych chtěl Ferari ale jezdím ve škodovce, holt sny jsou od toho aby sme si je jednou plnili :lol:
pirda 08.01.2013 14:39:10

Já myslím, že za ty bankovky už by to mělo mít podstatně větší úroveň (s)
vcistic 08.01.2013 15:34:33

xsob>vcistic> No jestli to spíš není plácání o něčem o čem nemáš ponětí ;-) Jde slišet převody, variátor (nic nezdarvého), ale kovový zvuky z motoru?? Kua měl by sis na to udělat živnost na diagnostiku mechaniky motorů, autoservisy by se o tebe popraly a rychle by si zbohatl ;-) (s) Konec handrkovačky ;-)

no jsem strasne ukecanej a tak jsem si to jete jednou precetl a opravdu o motoru nic nepisu. Tak pokud nevite o jaky zvuky jde tak musite bejt opravdu hluchy. to neni zadna jina motorka ani jina ctyrkolka to je X8. Tenhle rambajz delaj bohužel vsechny

:o
Beli 15.01.2013 19:50:48

vcistic> máš pravdu :-DD já už jezdím ze špuntama od začátku akorád ti nevím proč se pořád nic nesype ale ono se to projevý :-)

vcistic 16.01.2013 08:38:35

Beli> Az zacnete jezdit poradne zacne se to sypat, ale to se sesypou vsechny kolky.
:lol: :lol: :lol: ale u x8 se o tom nemluvi :lol: :lol: :lol:

pirda 16.01.2013 10:25:24

To je fakt sypou se všechny.Mě se už při 33000km vysypala spojka :lol: :lol: :lol:

vcistic 16.01.2013 21:52:35

pirda> mrdka japonska ja bych to reklamoval a pak ze je to navzdy :lol: :lol: :lol: :lol:
je videt ze jsi zacal az po 30000 jezdit poradne :lol: :lol: :lol: my te to naucime :lol:
:lol:

pirda 17.01.2013 02:07:59

vcistic> to jsem tuze rád-kamaráde :lol: :lol:

vcistic 17.01.2013 21:20:30

nejvice se veci kazej kdyz se nepouzivaj, pockej ted tak jsi mesic nejezdil co ti vsechno odejte, ram praskne na 5 mistech, olej potece, riditka se ohnou atd. videl jsi bobra a to to nechal stat v tom lese jen pres noc :lol: :lol: :lol: :lol:

pirda 18.01.2013 01:46:39

vcistic> to jsou vyhlídky :lol: :lol: :lol:

d007 19.01.2013 13:51:10

clovek aby se bal nekam vyjet na jiny nez japonsky nebo americky kolce kolce aby se nestal tercem urazek a posmechu!!!vsichni tu nejsme podnikatele a zazobanci co sį koupej can am za 400 litru a vsem ostatnim se pouze smejou a urazej je.prece ty lidi co jezdej na x8 nebo na podobnych strojich si je urcite nekoupili ptze je to ta nejlepsi volba ale treba jako ja ktorej hakuje na smeny ve fabrice v tyhle skurveny dobe a muze tak akorat drzet hubu a krok nebo ho vyrazej jak prasivyho psa a je rad za patnact klacku mesicne..sel bych hned do can am,nevahal bych ani vterinu ale nikdy si na to nevydelam ale chci jezdit tak pujdu do x8 tak me tu nekamenujte ze si v dnesni dobe. poctivou praci nevydelam.

pirda 19.01.2013 17:01:39

d007> to se ti zrovna nepovedlo.Dělám ve fabrice jako seřizovač,ale proto že si nekoupím X8 jsem hned zbohatlík a hajzl co se vysmívá :lol: :lol: :lol: To se Ti fakt povedlo (y) chlape vždycky nejdřív přemýšlej a pak piš.

d007 19.01.2013 19:47:12

ja sem nemyslel ze kazdej kdo ma znackovou kolku je zlodej a zbohatlik...ja taky noosim pouze znackovy boty a nikdy me nenapadlo posmivat nebo dokonce urazet lidi co maj boty od vietnamcu jaky to sou kreteni..tak takle jsem to nak myslel

pirda 19.01.2013 19:52:23

Nevím jak dalece jsi myslel,ale napsal jsi to tak,já jen můžu říct,že peněz které těžce vydělám si natolik vážím,že si nekoupím za stejné peníze (kvalita-čína)X8.

d007 19.01.2013 20:27:09

to plne chapu (n) (y) ja si myslim ze x8 je za 200 klacku dost draha..muj nazor
d007 19.01.2013 20:41:59

ja bohuzel potrebuju kolku kde se pohodlne svezou dve vetsi postavy..jinak jezdit sam tak za 200 litru bych bral suzuki nebo polarku.do ciny bych nesel ale nebudu ji urazet
vcistic 19.01.2013 21:22:39

Tak ja to pisu asi po ste ale je z lastni ze se urzej jen lidi co ty ciny naj, o kretezech a debilech mluvi vzdy jen sami o sobe. Pokud vim tak se tady nikdo nikdy neposmival co maj za kolku spis se snazej poradit tem co ji jeste nemaj. Hrozne mi to pripomina to s cernochama ti si muzou rikat cau negre ale jak to rekne bilej je to hanobeni rasy.
vcistic 19.01.2013 21:31:15

d007> A jeste bejt tebou tak trochu brzdim v urazkach, jsem podnikatel a vyprosuju si aby mi nejakej trapak nadaval do zlodeju. Muzes si zato sam kdyz zavidis zacni podnikat taky a kdyz budeš delat 16 hodin dene vctne sobot a nedeli budeš mit mozna kolku za 400 taky. Kazdy sveho stesti strujcem. Taky o tobe nemluvim jako o zlodejovi :[:[:[
pirda 19.01.2013 21:35:31

vcistic> zrovna ty,takovej zbohatlík.Radši si koupíš novou kolku ,než by jsi ji dával do servisu.No,nebo o tom přemýšlíš,a to je to samé :lol: :lol: :lol:
vcistic 19.01.2013 21:40:27

U polarisu to vyjde levneji :lol: :lol:
pirda 19.01.2013 22:57:00

Ted jsi přeci měl napsat,,no a co,vždyt na to mám,, :lol: :lol:
vcistic 19.01.2013 23:12:02

Aha, ja se zatim ucim byt zbohatlíkem :lol: :lol: :lol:
pirda 19.01.2013 23:15:54

tak se uč rychleji. :lol: a vysmrkej se :lol:
vcistic 19.01.2013 23:38:25

To nemusim proze mi tece ryma praktycky porad tak skoda namahy, necham to na gravitaci
pirda 19.01.2013 23:41:17

Z toho se musíš ,,vypít,, :lol: :lol:
vcistic 20.01.2013 00:17:16

Cajem :-DD
pirda 20.01.2013 00:21:04

čaj se pije zásadně s rumem :-P už Ti je dost let na to aby jsi to věděl :lol:
Aligator.avs 20.01.2013 09:43:34

pirda>čaj se pije zásadně s rumem :-P už Ti je dost let na to aby jsi to věděl :lol:

To asi jen tam u vás na walachoch jediné s halúskovú
pirda 20.01.2013 10:12:42

Tak to plně chápu :lol: :lol:
Ludra 18.02.2013 21:36:46

pirda> se nečil, to asi nepsal na tebe. Ty nemáš camna za 400 litrů a netlemíš se majitelům X8, nee ? Tady se fakt už člověk nedoče vůbec nic. V každém vlákně stejný téma, jak sklerotický drbny na pavlači.....

vcistic 19.02.2013 14:46:32

Ludra> nema kamna za 400 ale tlemi se majitelum X8 jeste vic nez kamnari :lol: :lol:
:lol:
pirda 19.02.2013 16:47:29

Já nemám CA,to je pravda(chybí mi těch 400t.),ale taky nemám X8,protože rád jezdím na čtyřkolce :lol:
Nechuťák 15.03.2013 08:50:22

Super vlákno Pirdo... Škoda že jsem na to nepřišel dříve. Dostal jsem se na 12 stránku a dozvěděl jsem se o X8 neskutečný věci. Ještě že jste všichni takový samaritanci a zachraňujete druhý před největší chybou svého života. Ne jako fakt vás nechápu proč máte pořád potřebu do toho takhle rejt. Každý se na tom svezl 500 metrů a je chytřej jak rádio. Až se budu chtít pomstít Blažence, koupím jí KQ...
pirda 15.03.2013 12:34:36

Nechuťák> 1.jel jsem na tom víc jak 500m 2.pokud tu pomstu Blažence myslíš vážně,tak ti předem gratuluji-určitě bude fakt našťvaná :lol: 3.já jsem si nezačal (s) 4.nemusíš to číst :-P
scarymovie 15.03.2013 13:38:31

nejvíc mě dostává v tom nadpise : "nebojí se napsat pravdu" :
vcistic 15.03.2013 16:18:41

Nechuťák> no myslim ze by Blaza byla opravdu nastvana, a ja osobne bych vic nez 500 mezvladnul a musim priznat i to bylo utrpeni :lol: :lol: :lol: :lol:
Nechuťák 18.03.2013 10:03:02

To s tím KQ jsem nenapsal kvůli tomu abych vás nasíral... Blaženka na něm několikrát jezdila a můžeš se jí zeptat jak byla spokojená... ;-):lol: Popravdě jsem na něm taky několikrát jezdil a kromě motoru a designu (kterej je mi ale na polní cestě k hovnu) jsem na tom neshledal nic tak extrovního. Zním i jiný způsoby jak si nechat zlomit ruce na první muldě :lol: Chci tím jen říct, že je to jenom a jenom o uživateli. Tobě nevoní JM, mě nevoní KQ a Čističovi nevoní nic (páč je to hajzlík rozmazlenej) :lol: Ale přece nebudu lézt do vlákna KQ nebo zakládat nové a všude furt zvracet co je to za mrdku s násadama od košťat místo tlumičů. A srovnávat pořád krátký japonce bez výbavy a s gumama tak akorát na dojetí ze salonu domu mi přijde taky trochu podivný. A vůbec koho byste pořád natáčeli ve sračkách a po uši v bahně kdyby s vámi ty jebkomety nejezdili :-P :lol: :lol: :lol:
pirda 18.03.2013 10:12:13

Nechuťák> Neboj, já se nenasírám, ale přečti si to vlákno X8 pozorně. Většinu reakcí si X-osmičkáři zavinili sami. Protože např. „je to stejně dobřej stroj, v něčem i lepší, než CA a ještě je za poloviční peníze???!“ :lol: :lol: Nemůžeš se divit těm reakcím-to snad uznáš. a moje poslední psaní do „slavného“ vlákna??? (n) To asi taky mluví samo za sebe. A když už mám kolku z kosmu, protože jsem najel přes deset tisíc, tak se dozvím, že nejezdím terén :lol: :lol: Pak se nediv tomuto vláknu. Znáš i majitele X8, co jsou normální a vůbec mi nevadí, že s námi jedou. Je to totiž o lidech a ne o kolkách :-DD

Nechuťák 18.03.2013 18:10:37

Sorry Pirdo, ale to vlákno se celý fakt číst nedá :lol: :lol: Hlavně přispívají furt jedni a ti samí lidé a to už je trochu nuda. Do vlákna o X8 už nechodím, protože nejsem majitel X8 a to vlákno je mi k hovnu, nezajímá mě. Stejně jako mě nezajímají jiný kolky, neřeším je ;-). Já vím, že je to o lidech, ale stejně to nechápu... Myslím si svoje a tu mašinu si půjdu vyzkoušet a poptám se u některých majitelů. Klidně i osobně... Jde přece o "dvě kila" kurva tak si nekoupím něco na základě nějakýho článku nebo pár pochval od prodejce. Ale to je tak se vším ne jenom u čtyřkolek. A jestli si to někdo koupí na základě článku v časopisu, tak buď má dost peněz a neřeší to nebo je to pako... :-D

Palečkář 19.03.2013 20:37:38

Nechuťák> :-DD :-DD :-DD